
 

 מליאה   -  אזורית אשכולמועצה 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 המליאה מן המניין פרוטוקול ישיבת 

 ( 13.10.2024תשפ”ד )  אלול כ"ט יום מ
 
 
 
 
 

 אזורית אשכול מועצה  
 23-2024היברידית מספר  מועצה  ישיבת  
 ( 13.10.2024תשפ”ד ) כ"ט אלול  מיום  

         
 

 

 

 



 אזורית אשכול מועצה 
 ( 202413.10.תשפ”ד ) כ"ט אלול מיוםמן המניין,  מליאה ישיבת

  

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
2 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

   משתתפים: 

 יו"ר הועדה  -גדי ירקוני
 אדוארד קוברסקי 

 סילביה גרין 
 דודי אלון 

 שלמה גליקסר 
 ניר מצגר 

 מזל ערוסי 
 יהודית מימון. 
 תמיר בוקובזה 
 מולי ספקטור 

 שלומית פלוטקין 
 שמיל בילברמן 
 רונית בן רומנו 

 אוזל מויאל 
 נתן נחמוביץ' 

 נעמי סלע 
 דני ברזילי 

 מרדכי אוקרט 
 אברהם קסטבשטיין 

 תמרה כהן 
 

   מוזמנים: 

 מנכ"ל העירייה  -ניר ים  
 נועם גל 

 מנהל  -אלון ולוגני
 שלומי כהן 
 גזבר  –עידו לבנה 

 
 יועמ"שית    -אורית הלוי 
 אדי מרזייב 

 אליהו שמעיה 
 מנהל מחשוב  -יגאל דויט 

 סגנית גזבר  -תומר עלילה 
 יפה בוכובזה הנהלת חשבונות

 איתן אהרון 
 מנהלת אגף אסטרטגיה  -דקלה קיצוני 
 תמי בר מאיר 

 
 זום:

 רויטל דגאי 
 משה טל 

 איריס עזרא 
 דורון צמח 

 ניר מצור 
 רונית ין רומנו 
 יהודית מימון 

 שמואל בילברמן 
 אריק דניאל 



 אזורית אשכול מועצה 
 ( 202413.10.תשפ”ד ) כ"ט אלול מיוםמן המניין,  מליאה ישיבת

  

 

 גולד וורק תמלול והקלטה ים   Mג ו  Rוורק ת -גולד

 
 

  
3 

 

"You 

speak. 

We 

type_" 

 מזל ערוסי 
 חנניה אוקרט 

 קובי רביבו 
 מיכאל גוטרמן 

 דוברת  -יפעת 
 

   על סדר היום

 מידע.  .1

 .21#2024, 20#2024,  19#2024אישור פרוטוקולים מליאה :  .2

 דו"ח על גיוס תרומות מועצה/עמותה.  .3

 . 2024חלוקת תמיכות  .4

 מועצה.  -אישור עקרוני לעדכון הסכם דקל דיה  .5

 דו"ח קרנות.  .6

 תב"רים למליאה.  .7

 . 24-נוב' JNFאישור ליציאת ראש המועצה לכנס  .8

 הקצאה לתחנת מד"א אבשלום. .9

 הקצאה לישיבה קטנה נווה.  .10

 

 מידע.
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 פול, על פעילות העמותה, ומשמה נתקדם.  מר ניר ים :

 דובר : למישהו יש שאלות? 

שניות, אני אעשה את זה מהיר, כדי שתדעו, א', תקלה שלי או של העמותה,   30-טוב, ב : מר פול קליין

 שאני מניח שרובכם בכלל לא יודעים מה העמותה עושה.  

 דובר : לא. 

, עמותה לקידום  2007-אז אני לוקח את זה קודם כל עליי. בגדול, יש עמותה, מזה, מ  : מר פול קליין

תושבי אשכול, לא קשור למועצה, זאת אומרת קשור למועצה, אבל הוא לתושבי אשכול. לעמותה יש שני  

כובעים. כובע אחד כל הפעילות של מרכז חוסן, שאתם מכירים, היא תחת העמותה. העמותה נותנת להם  

מעין תמיכה תקציבית, כדי שיהיה חופש פעולה, כי בגדול חוסן עובד מול הקואליציה לטראומה,  

והקואליציה לטראומה, לרוב מכרזי חוסן, על כל פתק הם בודקים אותם. ככה הם מעבירים אלינו את  
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הכסף, ואני נותן למרכז חוסן לעשות בגדול, שהיא אוטונומיה במועצה, לעשות דברים בלי לקבל מלא  

אישורים. זה צד אחד, יש את שרית, אני מניח שאתם מכירים, מדהימה, שעושה עבודה מדהימה, שרית,  

 מנהלת חוסן. 

 דוברת : מכירים מכירים.

 דובר : לא מכירה? 

 דוברת : מכירים.

 דובר : מכירים מכירים. 

 מכירים, לא, אני מסתכל על ה..  : מר פול קליין

 זו שרית סעד, מכירה. גברת נעמי סלע : 

 שרית סעד. שרית סעד.  : מר פול קליין

 שרית סעד, את מכירה אותה. גברת נעמי סלע : 

 אז סילבי, אני אסביר לך עליה אחר כך.  : מר פול קליין

 אני אכיר לך אותה אחרי זה. גברת נעמי סלע : 

אוקיי, שמתי בצד את זה. הצד השני, הזרוע השנייה, או הזרוע האחרת של העמותה, זה   : מר פול קליין

בעצם גיוס כסף, כדי שיהיה כסף במועצה. נכון כל הזמן אומרים, עוברים מלא דברים, אז יש כסף  

ממשלתי שעובר דרך המועצה, אבל יש כסף, או הרבה כסף, שהוא לא מגיע ישירות למוסדות, למועצה, או  

בכלל לתושבי אשכול, כל התרומות. אז, כדי לסבר את האוזן, מה שאישרתם לפני כמה דקות, העמותה,  

א' היא עמותה ללא מטרת רווח, אין, בוא נאמר, פורמלית, אין תקורות אין שום דבר, כי זה מאוד חשוב  

לתורמים, כדי שיגיע תורם הוא יגיד כמה אתה לוקח? כמה אנחנו טסים לחול כל האנשים בעמותה, אז  

אפס. בזה אנחנו נעזרים במועצה, שנותנת תמיכה, כדי לשלם שכר למנכ"ל. אני היושב ראש, אני לא  

מנכ"ל, יש את ועד מנהל, חמישה אנשים, כמובן הכל הכל בהתנדבות, אף אחד לא לוקח שקל, חוץ  

ממנכ"ל ורואה חשבון ויועץ מס ומבקר פנים. אנחנו רוצים שהכל יהיה מתוקתק וחוקי, שאף אחד לא  

יעשה משהו, חלילה, שהוא לא חוקי, אבל כל שקל שתורם שם, מגיע, כל שקל, לא מורידים אפס, לא  

, מגיע ישר למטרה שלשמה הכסף גויס. מאז תחילת הלחימה, בשביעי לאוקטובר, העמותה  0.1מורידים  

מיליון שקלים, שהגיעו למגוון פעילויות במועצה.    85גייסה, נכון ל.. אל תפסי אותי, )לא ברור( לפני חודש, 

זאת אומרת, כמעט כל דבר שאתם רואים במועצה, יש נגיעה בעמותה. התפקיד של העמותה זה להביא  

כסף לתושבי המועצה. חלק גדול מהכסף עובר דרך, אני אקרא לזה הידיים של המועצה, כי המועצה בסוף  

מועצה עמותה וכולי, אבל הכסף עובר לרווחת   50-50יודעת מה הצרכים של תושבי המועצה. חלק מזה זה 

המועצה, מלעזור לאנשים מעוטי יכולת להגיע למרכזים, מלעזור למשפחות, לרווחה, מלעמותה למען  

הקשיש מביאים כסף, מלרבש"צים, כל מה שאתם רואים, או חלק גדול ממה שאתם רואים שקורה  

במועצה, זה כסף שהגיע מתרומות. כל תרומה עוברת דרך העמותה, וגם כמובן, אנחנו עוזרים ליישובים  

ספציפיים, שמגייסים כסף לבד. אם יישוב מסויים רצה לגייס כסף כי הוא הצליח להביא תורם, אין דרך  

להביא כסף, אף תורם לא יביא כסף לאותו ועד של המושב או של הגזבר, הוא רוצה עמותה מסודרת, שיש  

, עניינים של ה.. מוכר במס, ואז אנחנו מהווים פלטפורמה, כדי לעזור לתושבי המועצה  46להם סעיף 
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להעביר כסף. אז מתוך השמונים ומשהו מיליון, בערך עשרים וארבע מיליון שקלים עברו ישירות  

ליישובים. אני, כאילו אני אומר, אני אפילו לא אומר לכם מאיפה זה הגיע, או לאן זה מגיע, כי זה של כל  

יישוב. אם יישוב מבטחים רוצה כסף, והצליח לגייס כסף, קיבל מיליון שקל למטרה כלשהי, זה עובר  

ישירות אליו. עכשיו, כמובן שיש ישיבות מול המועצה, כדי לדעת שאין פה אפלייה. לא יכול להיות שיישוב  

 מסויים קיבל מלא כסף מהמועצה בשביל, סתם אני זורק, להקים, תן לי משהו שלא יהיה אמוציונלי פה,  

 דוברת : ממ"דים. )צוחקים(. 

 לא יודע, מה, לא יודע, הכל אמוציונלי.  : מר פול קליין

 אין דבר כזה.  מר ניר ים :

 זה לא יקרה, תשכח מזה. גברת נעמי סלע : 

 יש יישוב שרצה לבנות, : מר פול קליין

 תבוא למליאה הבאה.  מר ניר ים :

אוקיי, לא.. יש יישוב שרצה משהו, והוא קיבל תמיכה מהמועצה, לא נביא לו כסף, לאותו,   : מר פול קליין

אין דאבל דיפינג, מה שנקרא, לקבל כפול. מנסים לעשות איזשהו שוויון חלוקתי. יש גם דברים שאנחנו  

יכולים, בעזרת העמותה, לעשות, נקרא לזה אפלייה מתקנת, למשל, מרחבים מוגנים, עכשיו אנחנו  

קילומטר, למי שאין מרחב מוגן או ממ"ד בבית,   7בתהליך של לקבל כסף, כדי לעזור ליישובים מעל 

להקל   50%-להביא. אז זה לא מספיק כסף, יחד עם המועצה או הממשלה או אותו בנאדם, לפחות ב

 במחירים. אז שמה, זה בגדול מה שהמועצה עושה. 

 )לא ברור( יותר,  גברת נעמי סלע : 

 מה מה?  : מר פול קליין

 , אבל לא נורא.50%-יותר מ גברת נעמי סלע :  

כן, אני יודע, תלוי מי משתתף. זה בגדול העמותה, היה נעים מאוד להכיר. למישהו יש   : מר פול קליין

 שאלות? 

 דובר : לא. 

כי אם יש לכם שאלות, תרגישו נוח להרים אליי טלפון, מבטיח לענות על הכל. שיהיה לכם   : מר פול קליין

 בהצלחה. 

 פול, תשאיר לטלפון, )לא ברור(. גברת שלומית פלוטקין :

 )לא ברור( קשר. : מר פול קליין

 תבקשו, זה הלתת, אתם יודעים. גברת שלומית פלוטקין :

 דוברת : אל תדאגי. 

 אוקיי. בקשה.  מר ניר ים :

 דובר : טוב, נראה מה הוא מעלה על הלוח. 

 

 . 2024חלוקת תמיכות 
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. אחרי שקיבלנו החלטה  3אוקיי, חברים, בקשה תפתחו רגע, בקשה תפתחו עמוד מספר  מר ניר ים :

להגדיל, אחרי שקיבלנו החלטה להגדיל את תקציב התמיכות, ולהעמיד אותו על שני מיליון שלוש מאות  

ארבעים ואחד אלף ושבע מאות שקלים, אנחנו מציעים לחלק אותו באופן הבא. מיליון וארבע שבע מאות  

לעמותה. שבע מאות עשרים ושבע לעמותה למען הזקן. מאתיים לתאטרון הנגב. עשר לאיחוד הצלה,  

 וארבע מאות למועדון כדורסל. 

 ניר, זה קבוע מאתיים לתאטרון הנגב? גברת מזל ערוסי : 

 זה ככה הולך כבר כמה שנים.   מר ניר ים :

 אבל לא, כל שנה אפשר להחליף. מר גדי ירקוני : 

 אפשר להחליף כל.. מר ניר ים :

 אבל דווקא השנה אפשר לעשות איזשהי ג'סטה לגביהם. אני חושבת שזה מאוד רצוי.  גברת מזל ערוסי : 

 על חשבון מה?מר גדי ירקוני : 

 עוד, תראי,   מר ניר ים :

 דוברת : הם קיבלו מ.. זה. 

א' זאת דעה, והיא בהחלט לגיטימית, אבל אני יכול לבוא ולהגיד שהשנה הזאתי, דווקא   מר ניר ים :

השנה הזאתי, היא שנה שמתאפיינת, לצערנו, בקצת פחות פעילות של התאטרון, אבל לא משנה, לא ניכנס  

לדיון. אנחנו.. לפחות, ועדת התמיכות, ניסתה לעשות את החלוקה האופטימלית, שהיא מסוגלת הייתה  

לחשוב עליה, וכל אגורה שאנחנו ניקח עכשיו, ונשים, אם נרצה לשים, בתאטרון, זה צריך יהיה להילקח  

 ממישהו אחר. אני.. ואני אישית, לא מציע להיכנס לזה. הערות נוספות? שאלות? אוקיי. 

 אפשר לשנות כאילו ב.. זה?   מר אליהו שמעיה :

 מה?  מר ניר ים :

 שב וחוזר לועדות תמיכות. מר עידו לבנה : 

 דוברת : תגיד מה אתה חושב.

 למשל, באיחוד והצלה, לדעתי היה צריך מלא זה.. בסכום די מכובד. מר אליהו שמעיה :

 לפחות מה שהם ביקשו.  גברת שלומית פלוטקין :

 כל אחד קיבל פחות ממה שהוא ביקש.  מר ניר ים :

 אבל זה לא משנה, כל אחד קיבל, אבל אה..  מר אליהו שמעיה :

 יש הבדל בין לקבל חמישית לבין לקבל חצי.  גברת שלומית פלוטקין :

 )לא ברור( מיליון.  מר אליהו שמעיה :

 על איחוד והצלה, הוא חושב שזה נכון לתת יותר.  גברת שלומית פלוטקין :

 איחוד והצלה, להבנתי מגיע להם יותר. מר אליהו שמעיה :

 הם דיני נפשות ממש.  גברת שלומית פלוטקין :

 דוברת : נכון. 
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 בייחוד בשנה כמו השנה, שזה, אנחנו.. מר אליהו שמעיה :

 נכון. גברת שלומית פלוטקין :

 כן.  מר ניר ים :

 ? )שיחה ברקע(.20%את מוכנה לתת להם  גברת שלומית פלוטקין :

 אוקיי אלי, דקה, בוא בואו דבר דבר, בוא בוא נראה, יש לך הצעה, יש לך הצעה לסדר,  מר ניר ים :

 שיעזור להגדיל את זה, אני לא..  מר אליהו שמעיה :

 להגדיל את זה על חשבון..? מר ניר ים :

 אני לא מכיר את ה)לא ברור(.  מר אליהו שמעיה :

 אז תגיד לי בבקשה, לכמה, ועל חשבון מי.  מר ניר ים :

 אין בעיה, זה חוזר לועדת תמיכות, ניר, זה לא יכול להתקשר עכשיו. מר עידו לבנה : 

 זה לא נגמר פה, )לא ברור(, גברת נעמי סלע : 

 בסדר, אז אה..  מר ניר ים :

 שילך לועדת תמיכות, )לא ברור(, נבוא למליאה הבאה. מר עידו לבנה : 

 זה לא יהיה )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 אני חושב שאנחנו, תראו, דקה,   מר ניר ים :

 )לא ברור( אם מותר לעשות את זה ב)לא ברור(. גברת נעמי סלע : 

 תקשיבו,  מר ניר ים :

 יש הרבה שאלות. גברת נעמי סלע :  

הולכת להסתיים, בסדר? אם זה כבר,   2024, שנת 2024, בואו, חברים, חברים, שנת 2024שנת   מר ניר ים :

זה כבר מאחורינו, אנחנו, אנחנו באיחור של.. אנחנו באיחור של חצי שנה ביחס, ביחס ללוח הזמנים  

שהיינו צריכים להיות בו, זאת אומרת.. )דיבורים ברקע( אני מרגיש כאילו אני מדבר באוויר. זאת אומרת,  

ההחלטות האלה, ההחלטות האלה זה החלטות שהיו צריכות להתקבל בסביבות מאי, סדר גודל, אוקיי?  

 אנחנו עכשיו ב.. 

 דובר : זה היה קשה, אה? 

במאי, אנחנו עכשיו באוקטובר, אנחנו חצי שנה, חצי שנה באיחור, השנה הולכת להסתיים,   מר ניר ים :

כל שינוי, כל שינוי מההמלצות שכרגע כתובות פה, אחרי שזה עבר דיון בועדת תמיכות, ואחרי שכל  

 עמותה הגישה את המסמכים, יחייב אותנו להחזיר את זה לעמותה, גם בשביל אלף שקל,

 הוא אומר בוא ניתן להם עכשיו עשר, )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 לפתוח את זה מחדש. מר ניר ים :

 עזוב, )לא ברור( שנה הבאה, לנסות ל)לא ברור(.  מר אליהו שמעיה :

אז אוקיי, אז אנחנו נרשום את זה בהערות. אני שואל מי בעד לאשר את המלצת ועדת    מר ניר ים :

 התמיכות, בקשה ירים את היד.

אני, אני אבל רוצה, ניר, אני מבקשת לציין את העניין שאני.. אני דורשת לדון בסכום  גברת מזל ערוסי : 

 שהוקצב לתאטרון,  
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 היא לא שמעה את ההסבר.  גברת שלומית פלוטקין :

 אם לא עכשיו, אז לפחות לקראת התקציב הבא. גברת מזל ערוסי : 

 )לא ברור( חמש.גברת נעמי סלע : 

 )לא ברור, מדברים יחד(. 

 .200, ויקבלו 400לא יכול להיות שיבקשו  גברת מזל ערוסי : 

 אבל הוא יכול לרשום את ההערה שלו.  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : הוא צריך. 

 תגיד לה שאתה רושם את ההערה. גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : אוקיי, מזל, ההערה נרשמה,

 ההערה נרשמה.  מר ניר ים :

 דובר : וזה ייכנס. תודה. 

מי בעד לאשר את המלצת הועדה לתמיכות? אחד, שתיים, שלוש, ארבע, חמש, שש, שבע,  מר ניר ים :

 שמונה, תשע, עשר, 

 אסור לעשות את זה, אסור לעשות את זה, אבל אה.. גברת נעמי סלע : 

 נעמי גם הצביעה, לא ספרת את נעמי, עד שהיא בעד?  גברת שלומית פלוטקין :

 נעמי בעד?  מר ניר ים :

 בסוף לא נאפשר לכם. )לא ברור(.גברת נעמי סלע : 

 אחת עשרה, זה לא.. מר ניר ים :

 דובר : גדי הצביע בעד.

 אחת עשרה,  מר ניר ים :

 דובר : )לא ברור(, רגע, שנייה, יועצת משפטית, יש מניעה?

 היועצת המשפטית מאשרת לעשות שינוי תקציבי שנייה לפני בחירות?גברת נעמי סלע : 

 דוברת : על מה אנחנו מדברים?

 עוד לא שלחה לנו.. גברת נעמי סלע : 

 דובר : על מה את מדברת? 

 דובר : על תמיכות. 

 עוד לא שלחה )לא ברור(, גברת נעמי סלע : 

 דוברת : אבל היא אישרה לנו את התקציב. 

 דובר : זה תמיכות, זה תקציב תמיכות. 

 זה עדכון תקציב כרגע, זה עדכון תמיכות, שזה עובר לעדכון תקציב, זה חלק מזה. גברת נעמי סלע : 

 דובר : אבל זה אושר לפני זה,

 דוברת : כן. 

 דובר : בהצבעה הקודמת. 

 זה לא כולל את זה.  גברת שלומית פלוטקין :
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 אבל לא קיבלנו כאלה, לא קיבלנו את זה בכתב מ.. גברת נעמי סלע : 

 דובר : אבל את זה כבר אישרנו, את שואלת אחרי ההצבעה. 

 דוברת : )לא ברור( אישרתם במליאה הקודמת.

 דובר : מה זאת אומרת? לא הבנתי. 

 דוברת : תסתכלי, זה גם ב.. 

 כי רשום שם שמתקדמים. גברת נעמי סלע : 

 דובר : את התב"ר אישרנו כבר מזמן. 

 היא אמרה שאפשר לעשות הכל בתקופת )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 אפשר לעשות מה שרוצים.  מר ניר ים :

 בטח, אפשר לעשות הכל, בואו נעביר מאה מיליון. גברת נעמי סלע : 

היא אמרה שאפשר לעשות מה שרוצים, אז אם זה למקומות טובים, מה אנחנו   גברת שלומית פלוטקין :

 )לא ברור(. 

 מאה מיליון, תעבירו. גברת נעמי סלע : 

 לא, זה לא מה שהיא אמרה.  גברת אורית הלוי :

 תעבירו. גברת נעמי סלע : 

טוב, חברים, בואו, די, אה אהו, בואו, אני, אוקיי, יש לנו, יש לנו פה אחד עשרה, אחד עשרה   מר ניר ים :

 בעד, יש פה מישהו.. 

 זה לא מה שהיא אמרה, את יכולה לעוות את זה יותר.  גברת אורית הלוי :

 אני גם בעד.גברת מזל ערוסי : 

 אני לא מעוותת. גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : אוקיי בסדר מזל, זה נרשם מזל. 

 רגע.  מר ניר ים :

 דובר : מזל ואז.

 לאור תקופת המלחמה, אפשר להחליט על הכל.  גברת שלומית פלוטקין :

 חברים, שקט באולם, בקשה, אני לא יכול להתמודד עם כולם. מולי, פליז, פליז.  מר ניר ים :

 מולי : סליחה. 

תנו לגמור אירוע. יש לנו פה אחד עשרה בעד, יש פה מישהו שמתנגד? לא. יש פה מישהו   מר ניר ים :

 שנמנע? גם לא. יש מישהו בקהל הזום, שרוצה להגיד אם הוא בעד נגד או נמנע? אריק?

 דוברת : בעד, רשמתי.

 בעד שתיים עשרה, עלה לשתיים עשרה. הלאה. מר ניר ים :

 דובר : אריק. 

שלוש עשרה, עלה לשלוש עשרה. הלאה. נגמר הסיפור. יש מישהו שמתנגד בזום? יש מישהו   מר ניר ים :

 . יופי. תודה רבה על הסעיף הזה. 0, נגד 0, נמנע 13שהוא נמנע בזום? לא. בעד 
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 . 2024: הוחלט לאשר חלוקת תמיכות החלטה

 

 

 מועצה.  -אישור עקרוני לעדכון הסכם דקל דיה

 דובר : חברים, אני מתנצל, אני לא מרגיש טוב, אני יורד מה...

 דובר : תרגיש טוב. 

 גם אני. גם אני לא מרגיש טוב.  מר ניר ים :

 לבריאות, )לא ברור(. תרגיש טוב. גברת שלומית פלוטקין :

 עכשיו,  מר ניר ים :

 דוברת : בואנה, הרגתם אותנו, תרתי משמע. 

 יש לנו סעיף אחד, מאוד חשוב, תכף גדי יסביר את החשיבות שלו. גם יואב ינון.  מר ניר ים :

 אה הוא פה? מר גדי ירקוני : 

 הינה הוא פה, יושב בשקט, מקשיב לכל מילה.  מר ניר ים :

 אז אני יותר לא מדבר. וואלה כמה הוא, כבר שעתיים, מסכן, מר גדי ירקוני : 

 הוא שעתיים פה, הוא לא מסכן, אנחנו מסכנים. מר ניר ים :

 דוברת : הוא השאיר לנו תמונה באמת. 

 יואב, זה תמונה. יואב, מר גדי ירקוני : 

 גם יואב ינון פה.  מר ניר ים :

 תגידו לו לפתוח, הוא לא מקשיב. מר גדי ירקוני : 

 רגע, אפשר להעלות גם את מיכאל גוטרמן?  גברת שלומית פלוטקין :

 מיכאל מנסה, אבל יואב.. מר גדי ירקוני : 

גם יואב ינון, גם מיכאל, תכף אנחנו נתקשר אליהם. גדי יתן רגע רקע, אנחנו מדברים למעשה,   מר ניר ים :

 , תכף נבין מה הסיפור שם.9עד  4. אוקיי? עמוד 9עד  4על עמוד 

 אני, אני רק רוצה להגיד, אני אתן ליואב, יואב!  מר גדי ירקוני : 

 רגע, אל תצעק, אל תצעק.  מר ניר ים :

 דוברת : אבל הוא לא, הוא לא..

 דובר : זה לא יעזור אם תצעק עליו. 

 תתקשרו אליו. אולי הוא )לא ברור(. גברת שלומית פלוטקין :

 יש מצב, יש טובים ממנו שנשברו בישיבה הזאת.  גברת שלומית פלוטקין :

 למה מיכאל הלך? מר ניר ים :

בגלל שהבת שלו, והוא היה חייב ללכת, )לא ברור(. אבל למעשה, הוא יעלה, תנסו להעלות  מר גדי ירקוני : 

 את מיכאל, אבל אני.. 

 דוברת : אני מתקשרת ליואב הביתה. 
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 גם אני פה, וגם אלון פה, שהוא מהדירקטוריון של ה.. וגם דודי מהדירקטוריון, מר גדי ירקוני : 

 דובר : ועידו גם מהדירקטוריון. 

ועידו גם בדירקטוריון, יש פה נציגים, הייתי חייב.. מיכאל, הבת שלו הייתה חייבת ל..  מר גדי ירקוני : 

 ללכת הביתה. אז.. 

 דובר : הינה, מישהו עלה. 

 אה הינה, הוא הגיע. גברת סילביה גרין :

יואב ינון, אהלן. יואב, רק רגע, אני עושה, הסיפור עם ה)לא ברור(, כמו שאתם יודעים, זה  מר גדי ירקוני : 

כל פעם עולה, ומתגלה עוד משהו, אנחנו מאוד מקווים שהפעם אנחנו לפני הסגירה הפיננסית, שזה הרגע  

הכי קריטי באירוע, ובאירוע הזה מחכים עכשיו, אחרי שהצלחנו, לא משנה, הרבה מלחמות הרבה זה,  

להביא את כולם לקטע הסיום של הסגירה הפיננסית, שהוא בעצם רגע שבו היזמים יכולים לקבל את  

הכסף, ההלוואה, מהבנק לאירוע, אבל הם צריכים להראות ריווחיות מסויימת, לא הצליחו להגיע,  

צת מפריע. והמצב של  בעקבות השינויים של המשרד לאיכות הסביבה, שבמקום לעזור, לפעמים גם ק

התנאים הפיננסיים במדינה, עשינו אה.. עשינו שינוי מהותי, שיעזור מאוד גם למועצה, לפי דעתי, במצב  

שהיא נמצאת עכשיו, שהוא לא המצב שהיינו לפני שנה וחצי, לפני הראשון.. לפני השביעי באוקטובר, שאז  

ההשלכות היו אחרות על המועצה, והפעילות שלנו הייתה בכיוונים אחרים, היום אנחנו צריכים, גם  

המועצה, ההנהלה החדשה, להתמקד קודם כל בשיקום אשכול, יחד עם הפיתוח, אבל מה שאפשר להביא  

כסף יותר קל, יותר בטוח, עם פחות תעסוקה, זה אני חושב משתנים קצת סדרי העדיפויות, וזה גם  

שהוא מלווה אותנו כל הזמן, מהרגע הראשון, עד  משתלב לנו טוב. אני אתן ליואב עכשיו, להציג את ה.. 

 high-פה. את ה  6-אחרי שזה יעבוד, הוא ילווה אותנו, לתת את השינוי. יואב, בקצרה, מפני שאנחנו מ

light .של השינוי, ומה המשמעות למועצה ולפרוייקט. תודה 

 .benefit-דובר : מה ה 

ערב טוב, אז אני אהיה מאוד קצר, הטיב לתאר את המצב באג'נדה, ניר, באג'נדה לישיבה,   מר יואב ינון :

אם זה מונח לפניכם. וכמו שגדי אמר, הייתה החלטה קודמת בפרוייקט, הפרוייקט אני מזכיר, הוא טיפול  

בפסולת אורגנית, שמייצר, בקצה שלו, הציע תוכניות לפני כמה שנים, קומפוסט. תוך כדי פרוייקט,  

התקנות השתנו, ואת החומר הזה, שהוא בא מזבל מעורב, הוא לא מספיק נקי בשביל להיות קומפוסט,  

והמדינה מוציאה תקנות שצריך להטמין אותו במטמנה, זה מייקר את כל הטיפול, את כל האירוע, בסדר  

גודל של עשרה מיליון שקל לשנה, ובמשך השנה שנתיים האחרונות, בעצם, עבדנו עם המדינה, לקבל את  

הפיצוי ואת השיפוי לדבר הזה, כדי שיהיה אפשר להתאים את הפרוייקט. לפני שנתיים, הזכיין אמר אני  

לא יכול לסגור פיננסית, אני לא יכול לקיים את הפרוייקט, קחו את זה ממני, את כל הדבר הזה. ואז )לא  

ברור( הסכימה להפעיל את אירוע ה.. סיום הקומפוסט, בתנאים שהיום, כמו שגדי אמר בצורה ברורה, זה  

הרבה פחות מתאים לאג'נדה של המועצה, ולמעשה, הצענו, גדי הציע לזכיין, וזה תלוי באישור שלכם,  

במקום שהמועצה תטפל באירוע הזה, ותנסה להרוויח ממננו כל שנה עוד קצת, עוד מיליון מיליון וחצי, זה  

שנים, זה הסדר גודל, לקחת עכשיו, במיידי, עוד עשרה או עד שניים עשר מיליון שקלים, זה תלוי   7במשך 

, לקבל אותו עכשיו ובטוח,  take the money and runמשא ומתן, אבל נגיד, לפחות עשרה מיליון שקלים, 
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בינואר, והזכיין, הוא יקח את ה.. חזרה את האירוע הזה, אליו, כמו שהיה המכרז המקורי, כמו שהייתה  

 התוכנית המקורית. גדי, מעוניינים במספרים מעבר לזה? או שההסבר היה בסדר? 

לא, אני רק אגיד לדיוק, שגם, זה לא שתיים עשרה, אנחנו מקבלים היום, בינואר, עשר, מר גדי ירקוני : 

ומקבלים עוד עשר, שהיינו אמורים לקבל יותר מאוחר, על ההוצאות שלנו, ובמקום עשר, אני מנסה שם  

להעלות את זה בשתיים עשרה, לעוד שניים, לא מובטח, שהמליאה תדע שמה שאנחנו מבטיחים זה עשר.  

אני כבר אמרתי לזכיינים, שאין ברירה, צריכים להעלות בשתיים עשרה, אחרת המליאה לא תאשר לי, זה  

מה שהם יודעים, אבל אין את זה עוד סגור הרמטי, אז תדעו שיש שתיים מהסיפור הזה, שאני מאוד  

 מיליון שקל,  20, המועצה מקבל 20מקווה שנוכל, אבל בכל זאת, גם זה בעצם בינואר  

 דובר : זה מיליון עשרים וחמש.

עשרים. עשרים מיליון שקל, במזומן, מינימום, או עשרים ושתיים. עשר או שתיים עשרה  מר גדי ירקוני : 

להוצאות שהחברה הכלכלית והמועצה נתנו הלוואות אחד לשני, הוצאות, כל הייזום עד היום, של  

הפרוייקט הזה, ובעצם אז המועצה לא משקיעה בפרוייקט, ועוד עשר על זה שויתרנו בעצם על הזכות  

 לטפל בקומפוסט, עוד עשרה מיליון שקל במזומן במהלך ינואר. 

 דובר : מה, מול מה? מול מה היה? 

 מול כלום.מר גדי ירקוני : 

 דוברת : מול כלום. 

 דובר : מול שיכלנו להרוויח? 

 מול זה שיכלנו להרוויח, הבנת. מר גדי ירקוני : 

 )לא ברור( מקבל עשר מובטח, מול עשר תיאורטית, בסיכום.  מר אלון ולוגני :

 בדיוק. בגלל שהם, עכשיו, מר גדי ירקוני : 

 בעוד, בעוד שבע שנים, כן?  מר אלון ולוגני :

 מי רוצה לדבר? רגע? מר גדי ירקוני : 

 . 7לא, אחד וחצי, בין אחד לאחד וחצי לשנה, במשך  גברת שלומית פלוטקין :

, אני לא מתווכח  5או    7אני אמרתי בין אחד וחצי לשנה, למשך איקס שנים, בין אם זה  מר אלון ולוגני :

 על כמה זה, בסדר? אני לא יודע מה כתוב, אני לא זוכר. 

 שנים, אז מה הנתונים. 7לא, הנתונים, כתוב  גברת שלומית פלוטקין :

 . 7, 7,  7מר גדי ירקוני : 

 אני אומר, בסופו של דבר, במקום ש..  מר אלון ולוגני :

 שנים וגם מיליון וחצי, זה עשר וחצי.  7דובר : גם 

 על העץ.  10ביד, במקום  10דובר : זה 

 כן, אבל.. מר גדי ירקוני : 

 מה שאני בא ואומר, אתה מקבל את זה בלי סיכון היום.   מר אלון ולוגני :

 הם אה.. מר גדי ירקוני : 

 דובר : ככה )לא ברור( אולי. 
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 בדיוק, בגלל שגם אנחנו, בתנאים אחרים, חשבנו שנוכל לעשות קצת יותר,מר גדי ירקוני : 

 קודם )לא ברור( הייתה ככה, עכשיו היא ככה. קיבלת באמצע עשר וחצי. מר אלון ולוגני :

גם, סליחה רגע אלון, גם אז, אני אומר את האמת, אני חשבתי כל עוד אנחנו פה, נצליח  מר גדי ירקוני : 

לעשות איזה.. הסדרים כאלה ואחרים, שהיום יהיה יותר קשה לעשות, וגם היזמים חושבים, והם.. אני.. 

כמונו. אוקיי? הם ירוויחו, אנחנו נרוויח,   10, ולא 20או  15אם זה הביזנס שלהם, שהם יוכלו לעשות מזה  

 אנחנו לא נעשה כלום ונקבל כסף.

 דובר : גדי, אני חברתי, סליחה על ה.. )לא ברור(.

 אבל אמרנו הכל, מה אתה עוד רוצה להגיד? )צוחקים(.מר גדי ירקוני : 

 דובר : לילה טוב. 

 דובר : לילה טוב. 

מה? מה שאתם רואים בטבלה, האחת הזאת, מאוד מאוד פשוט, ה)לא ברור( זה בזמן   מר יואב ינון :

המכרז, אחרי זה ההסכם הקיים מה שנעשה לפני שנתיים, ועכשיו ההסכם החדש שאפשר פשוט לראות  

 את השינויים. בסה"כ, בפיצוי למועצה.. 

 יואב, הם ראו את זה מ)לא ברור( בערב. מר גדי ירקוני : 

 אוקיי.  מר יואב ינון :

 הפואנטה, מר גדי ירקוני : 

 מה שחשוב, זה מקצר את הסגירה הפיננסית,   מר דודי מר אלון ולוגני :

 בדיוק. מר גדי ירקוני : 

 ומקדם את ההתכנות של הפרוייקט הזה לצאת החוצה. זה הכי חשוב. מר דודי מר אלון ולוגני :

 ולמועצה כל שנה.. מר גדי ירקוני : 

 גדי, שנה גם הקשבתי לכם,  מר יואב ינון :

 או.מר גדי ירקוני : 

 שנה הורדתי את זה ל)לא ברור(.  מר יואב ינון :

 דוברת : יאללה יאללה.

 איך נמשוך את השעה הזאת בכלל. גברת שלומית פלוטקין :

 זה בשוטף, זה לא מוריד למועצה כלום, אלא רק נשאר אותו דבר, כמו שאמרתי. מר גדי ירקוני : 

 רגע, יש.. עוד משהו גדי?  מר אלון ולוגני :

 לא. מר גדי ירקוני : 

 יש למישהו שאלות, למיכאל שנמצא בזום? מנכ"ל החברה הכלכלית?  מר אלון ולוגני :

לי יש הערה. רק שתדע, אני בעד, אני רק אומרת שלא תהיה בעיה מבחינת   גברת שלומית פלוטקין :

 החלטת דירקטוריון, מבחינת הגובה..

 הדירקטוריון אישר )לא ברור(.  מר אלון ולוגני :

 עבר, עבר דירקטוריון. מר גדי ירקוני : 

 כן, לא, אבל נציג ציבור.  גברת שלומית פלוטקין :
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 היו שם. מר גדי ירקוני : 

 מה?  מר אלון ולוגני :

 לא היו שם.גברת נעמי סלע : 

 אתה נחשב..? אתה לא נחשב נציג ציבור.  גברת שלומית פלוטקין :

 לא, נו, נציג ציבור. מר גדי ירקוני : 

 אני? לא.  מר אלון ולוגני :

 דובר : הוא נחשב, )לא ברור( לסדר את זה? 

 דובר : מה זאת אומרת? 

 אני, אני חושבת, אני רק, זה כהערה, כדי שלא תהיה בעיה מבחינת אה.. זה.  גברת שלומית פלוטקין :

 אני רק מעדכן,מר עידו לבנה : 

 אתה נציג ציבור..  גברת שלומית פלוטקין :

רק בשביל ההבנה, דירקטוריון של חברה כלכלית הוא לא אנסטנציה באישור. )לא ברור(  מר עידו לבנה : 

 חברה כלכלית תתכנס, כי זה הגוף,  

 שאמור לקבל החלטה.  גברת שלומית פלוטקין :

שככל שידוע לנו, יש לו הכי הרבה יכולת, מה שנקרא, לדון לפני המליאה ולפני המועצה,  מר עידו לבנה : 

 בכדאיות, ביכולת, בנכונות הכלכלית.  

 אוקיי.  גברת שלומית פלוטקין :

הדירקטוריון, מכיוון שזה לא פרוייקט שמנוהל על ידי החברה הכלכלית, אני אומר  מר עידו לבנה : 

 החוזה הוא מול המועצה, 

 אז אין בעיה.  גברת שלומית פלוטקין :

אבל יחד עם זה, מפני שנהגנו כך בעבר, הדירקטוריון התכנס, שאלנו, הפכנו את השאלות,  מר עידו לבנה : 

 שאלנו את השאלות, צלבנו את עורכי הדין והכלכלנים המלווים,

 דובר : כולל, כולל הצוות ה.. 

 דובר : כולל את הצוות המקצועי. 

 אז אין בעיה. אז לא תהיה בעיה עם זה.  גברת שלומית פלוטקין :

 כולל אותך צלבנו,  מר עידו לבנה : 

 דובר : לא, אין בעיה,  

כולל אותך צלבנו, למרות שאתה יהודי, וזהו, וההחלטה של הדירקטוריון הובא פה, כדי  מר עידו לבנה : 

 שתבינו שהיה פה דיון לפני כן.

דובר : עבר דיון כלכלי, עכשיו זה העניין הפרוצדורלי מול המליאה, כי החוזה שעוד היה מול המועצה, זה,  

 העסק פה הוא לאפשר, זה הכל.

 מיכאל גוטיסמן, מנכ"ל החברה הכלכלית,  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : כן. 

 חברים, מי בעד לקבל את ההצעה?   מר ניר ים :
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 דובר : פה אחד. 

בקשה ירים את היד. אחד, שתיים, שלוש, ארבע, חמש, שש, שבע, שמונה, תשע, עשר, אחת   מר ניר ים :

 עשרה, שתיים עשרה, שתיים עשרה בעד. מישהו בזום רוצה להתייחס בעד נגד? 

 דובר : מזל. 

 או נמנע?  מר ניר ים :

 דובר : מזל הצביעה בעד. 

 דובר : מזל. מזל בעד. 

 יהודית בעד. גברת גברת יהודית מימון : 

 דובר : יהודית בעד. 

 דובר : יאללה, חמש עשרה. 

 תב"רים. מר גדי ירקוני : 

 דובר : שמיל, 

 רגע, מה אמרנו? שלוש עשרה?  מר ניר ים :

 דובר : ארבע עשרה.

 ארבע עשרה.  מר ניר ים :

 דובר : לא משנה. 

 ארבע עשרה. ארבע עשרה בעד. יש מישהו שמתנגד? יש מישהו שהוא נמנע? ארבע עשרה בעד.  מר ניר ים :

 יואב, תודה. מר גדי ירקוני : 

 אפס ואפס.  מר ניר ים :

 ערב טוב, ובהצלחה. ובהצלחה בראש החדשה. מר יואב ינון :

 תודה רבה יואב.  מר ניר ים :

 דובר : ניר, כמה היו? 

 דובר : ארבע עשרה  

 ארבע עשרה בעד, אפס נמנעים, ואפס מתנגדים.  מר ניר ים :

 דובר : תני לי לרשום, )לא ברור(.

 נו, אז תרשום אותם בנמנעים.  גברת אורית הלוי :

 דובר : יאללה תב"רים. 

 רגע, תב"רים.מר גדי ירקוני : 

 דובר : את מי? 

 דוברת : יש יותר מארבע עשרה.

 

 מועצה.  -: הוחלט אישור עקרוני לעדכון הסכם דקל דיההחלטה
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 חלק א'  – 21#2024, 20#2024, 19#2024אישור פרוטוקולים מליאה : 

 

 תב"רים,  מר ניר ים :

 , ונתחיל לרוץ. shareטוב, ניר, רק תפנה לעמוד, בוא נעשה מר עידו לבנה : 

 דקה. בואו, בואו, אפשר להעלות את התב"רים? מר ניר ים :

 בוא נעלה את התב"רים. מר עידו לבנה : 

 דובר : יש לנו ב..? 

 דובר : בסופו של דבר כן, אבל זה לא משפיע. 

 דובר : איזה מהם? 

 יש להם, לא צריך.מר גדי ירקוני : 

 כן כן, להיכנס לזה, מר ניר ים :

 דובר : )לא ברור(, הראשון? 

 דובר : הראשון פתוח. 

 . 11תיכנס לזה. יופי, תרוץ לעמוד   מר ניר ים :

 דובר : גדי, אתה ראית אותם?

 ראינו אותם אז.מר גדי ירקוני : 

 אבל אמרנו פרוטוקולים, וזה לא לעניין, כי יש טעות בפרוטוקולים, וצריך לתקן.  גברת שלומית פלוטקין :

 מה? מר גדי ירקוני : 

 וזה יהיה באמת בקטנה. גברת שלומית פלוטקין :

 תזכירי, מה?מר גדי ירקוני : 

 היה לנו את המליאה על השתיים עשרה מיליונים,   גברת שלומית פלוטקין :

 כן.  מר ניר ים :

והספירה לא נספרה נכון, אז אנחנו מבקשים לתקן את זה. שתיקנתם, רק שזה..   גברת שלומית פלוטקין :

 אם נאשר עכשיו את הפרוטוקול כפי שהוא, אז זה לא נכון.

 תשע.-למה? זה תשע  מר ניר ים :

 לא, לפי הספירה שבפרוטוקול, זה היה שזה עבר, ההצבעה לשתיים עשרה.  גברת שלומית פלוטקין :

 אבל זה לא עבר.גברת נעמי סלע : 

 לא. לא לא לא לא. מר ניר ים :

 אז זה לא עבר? אבל לא, בפרוטוקול לא תוקן, אז..  גברת שלומית פלוטקין :

 זה תוקן.  מר ניר ים :

 היא אומרת שלא, תסתכל. מר גדי ירקוני : 

 אז הוא לא הוצג. גברת נעמי סלע : 

 לא לא לא לא לא,  מר ניר ים :
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 אז זה לא הוצג. אם זה תוקן, אז סגרנו.  גברת שלומית פלוטקין :

 שנייה אחת, זה היה ב.. את זוכרת איזה מליאה זה היה?  מר ניר ים :

 הספירה של דקלה.  מר דני ברזילי :

 האחרונה. מר גדי ירקוני : 

 .23-ה גברת שלומית פלוטקין :

 מה?  מר ניר ים :

 האחרונה. מר גדי ירקוני : 

 שדקלה עשתה ספירה והייתה טעות.  מר דני ברזילי :

 לא, הספירה האחרונה, המליאה האחרונה,  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : הספירה הייתה בחוץ, היא לא הייתה בפנים.

 המליאה האחרונה הייתה לשבע פלוס.  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : היא לא הייתה בתוך הפרוטוקול. 

 אה, אחת לפניה. מר גדי ירקוני : 

 וגם שם )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 , 20, מליאה 20לך, תעלה רגע את מליאה  מר ניר ים :

 טוב, עד שאתם גומרים פה את הכל.. )לא ברור(. מר גדי ירקוני : 

 ולא ספרו את רבקה בן ארי )לא ברור(.גברת תמי בר מאיר : 

 דובר : לא לא לא, זה לא קשור, תמי, זה לא קשור.

 רבקה לא הייתה בזום.  גברת שלומית פלוטקין :

 כן. גברת תמי בר מאיר : 

 היא לא הייתה, היא לא עלתה.  מר אלון ולוגני :

 היא כן הייתה, )לא ברור(.גברת תמי בר מאיר : 

 אין ויכוח, יש להם תיקון של הפרוטוקול כבר,  גברת שלומית פלוטקין :

 היא לא הייתה. היא הייתה בהצבעה אחרת, וידאתי איתה.  מר אלון ולוגני :

 בדקו למחרת התיקון.  גברת שלומית פלוטקין :

היא הייתה בהצבעה הראשונה, ובשנייה היא לא הייתה. היא הייתה.. תקשיבי, דיברתי   מר אלון ולוגני :

 איתה אישית. 

 עכשיו היא שלחה לי הודעה. גברת תמי בר מאיר : 

 אבל הם עשו תחקיר, יש להם אה.. גברת שלומית פלוטקין :

 היא הייתה בהצבעה הראשונה, בשנייה היא לא הייתה.   מר אלון ולוגני :

 היא הייתה בעד, היה עשר בעד, תשע נגד. גברת תמי בר מאיר : 

 לא, אז.. גברת שלומית פלוטקין :

 לא לא. מר גדי ירקוני : 

 אבל הם עשו למחרת תחקיר, עם הפרוטוקול,   גברת שלומית פלוטקין :
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 נכון.  מר אלון ולוגני :

 עם הפרוטוקול, גברת שלומית פלוטקין :

 נכון.  מר אלון ולוגני :

 עם הכל.  גברת שלומית פלוטקין :

 גם אלי שמעיה, גם איתו דיברתי. מר אלון ולוגני :

 )לא ברור( משה טל היה בזה.  גברת שלומית פלוטקין :

 וידאנו, באמת תמי, וידאנו.  מר אלון ולוגני :

 יש להם הכל.  גברת שלומית פלוטקין :

 לך ל.. תרד למטה, תרד למטה,  מר ניר ים :

 זה לא משנה, מר אלון ולוגני :

 אז מה את רוצה עכשיו? גברת תמי בר מאיר : 

 הם תיקנו את זה, הם רק לא הכניסו את זה לפרוטוקול.  גברת שלומית פלוטקין :

 אה, הבנתי. גברת תמי בר מאיר : 

 רגע, דקה דקה, אל תרוץ אל תרוץ, תחזור רגע למעלה,  מר ניר ים :

 זה עניין פרוצדורלי.  גברת שלומית פלוטקין :

 אחרי ההצבעה של היום, מה הצביעו עד כה לא ממש חשוב.  מר דני ברזילי :

 דודי, )לא ברור(, לא, זה משנה הכל, הפרוטוקול.  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : את צודקת, פרוצדורה זה חשוב.

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 )לא ברור(, הוא אומר לי שאני צודקת. גברת שלומית פלוטקין :

 אתה בזום בשלב זה? )לא ברור(. גברת תמי בר מאיר : 

 דובר : לא לא, אני באזור, אני, יצאתי כבר. 

 אני אכתוב שאתה פה. גברת תמי בר מאיר : 

 דובר : איתן, איתן, 

 דובר : את צודקת, פרוצדורה.. בפרוטוקול צריך להיות. 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 דובר : בבוקר תסתמסי איתה עוד פעם. 

 דובר : קח אותם, הם אצלי בחדר, החדר פתוח. 

 לא, הוא אמר )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 טוב, טוב טוב טוב, בואו. חבר'ה, שומעים?  מר ניר ים :

 דובר : שמרתי לך אותם על השידה. 

 אני יודעת שזה יטופל, אני רק אה.. גברת שלומית פלוטקין :

דקה, שנייה, בואו, אני רוצה להקריא את ההחלטה ההיא, המועצה מה.. ההצעה הייתה   מר ניר ים :

 כזאתי, )תמי מדברת ברקע, לא ברור( ההצעה להחלטה הייתה.. 
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 אה אוקיי, הוא..  גברת שלומית פלוטקין :

 תמי, בחייאת, תמי, אין לי גרון כבר.  מר ניר ים :

 הוא מפריע לי. גברת תמי בר מאיר : 

 אתה מפריע לתמי?   מר ניר ים :

ההצעה, שש, ההצעה הייתה כזאתי, המועצה מאשרת הגדלת תקציב, בסך שתיים עשרה   מר ניר ים :

מיליון, בלה בלה בלה, אוקיי? זאת הייתה ההצעה. מה הייתה ההצבעה, בעד ההצבעה היו תשע, נגד  

 ההצעה היו תשע, שלושה היו נמנעים, ההצעה נדחתה. למה היא נדחתה? למה היה שיוויון,  

 אוקיי.  גברת שלומית פלוטקין :

 ובשוויון המתנגדים גוברים. ככה שהכל תקין, הכל בסדר.   מר ניר ים :

 תודה. גברת שלומית פלוטקין :

 בוא נחזור ל..  מר ניר ים :

 היה.. גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : בואו נעשה תב"רים קודם, אחר כך.. 

 רונית לא פה? לא, יש עוד פרוטוקול.  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : אבל יש תב"רים. 

אבל דרך אגב, אני ממש מבקש מחברי המליאה, לא היו לי הרבה הזדמנויות, אבל אם זה   מר ניר ים :

 כרוך באישור תיקון בפרוטוקול ואומרים לי את זה מראש, אז אני מתקן. 

 אז אני אמרתי לבת שבע, ואז בת שבע אמרה לי דברו על זה במליאה.  גברת שלומית פלוטקין :

 איי.  מר ניר ים :

 טוב.מר גדי ירקוני : 

 דובר : בוא נתקדם, נו.

 בואו נתקדם. מר ניר ים :

 

 תב"רים למליאה.

 דו"ח קרנות.

 

טוב, תב"רים. טוב, תב"רים, אנחנו עושים קצת עדכון לתב"רים, תב"רים של משרד  מר עידו לבנה : 

 הבטחון אנחנו לא יכולים לאשר, בסדר? בהמשך להסבר הקודם שלי. אנחנו.. 

 תזכיר לנו.  גברת שלומית פלוטקין :

 מה זה? מר עידו לבנה : 

 למה אנחנו לא מאשרים?  גברת שלומית פלוטקין :

 כי אין להם מקור תקציבי, אנחנו בחוב למשרד הביטחון. מר עידו לבנה : 

 זה כסף שהם הכינו?  גברת שלומית פלוטקין :
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כן, בגלל זה. אני לא יכול לאשר, זה גם לא יעבור במחוז. אנחנו.. אני מבקש לאשר אותם  מר עידו לבנה : 

, תב"רים  1493-ו 1492, 1490, 1487מותנה, וכשיהיה כסף, נוכל להעביר אותם למחוז ולאשר. אז תב"ר 

 ממשרד הביטחון, אנחנו מבקשים לאשר אישור מותנה בלבד.

 בואנה, אי אפשר פה ללכת במועצה הזאת רגע להשתין, ישר תופסים לך את המקום. מר גדי ירקוני : 

 אבל עידו, למה אנחנו צריכים מותנה? שזה יעלה למליאה הבאה כשיהיה כסף.  גברת שלומית פלוטקין :

 מה זה? מר עידו לבנה : 

 אנחנו לא כובלים את ידם של המליאה הבאה, כזה מותנה?  גברת שלומית פלוטקין :

 כן, נקודת ה.. נקודת המוצא של תב"רים לביטחון, ש.. לא בדחיפות, אבל קיים צורך, מר עידו לבנה : 

 אוקיי,  גברת שלומית פלוטקין :

 גם לצורך העניין, תב"ר )לא ברור( טכנולוגי, מגן ושלומית, מצלמות אבטחה. מר עידו לבנה : 

 אתה צודק.  גברת שלומית פלוטקין :

 ברור שכל יום, מר עידו לבנה : 

 בסדר, כן. גברת שלומית פלוטקין :

 ברור שכל יום שאין.. מר עידו לבנה : 

 לא, אנחנו לא, אנחנו בזום לא רואים, אני מצטערת, אני לא אוכל לאשר שום דבר.גברת מזל ערוסי : 

 אוקיי, אז בואו נשדרג את זה. מר עידו לבנה : 

 דובר : וואי, רגע רגע. 

 תעלו לנו את הדף, מה הבעיה? גברת מזל ערוסי : 

 דובר : בסדר, בסדר. 

 מה, לא קיבלתם למייל?  מר דני ברזילי :

 אתה יודע כמה דפים קיבלנו דני? יערות שלמים כרתו בגלל המליאה הזאת.  גברת שלומית פלוטקין :

 אני מדבר על מייל, לא צריך יערות בשביל מייל.  מר דני ברזילי :

 היא בזום, היא לא יכולה ביחד גם. גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : זה כל הרעיון במייל. 

 עכשיו את רואה, מזל?   מר ניר ים :

 רואה רואה.גברת מזל ערוסי : 

 יופי. רואה יורה. פעם היו.. הייתה כזאתי.. היו..  מר ניר ים :

 דובר : עדיין יש.

 דובר : היא יורה בלי לראות.

 היא לא עובדת )לא ברור(. גברת נעמי סלע : 

 היא לא רואה ולא יורה.  מר ניר ים :

 דובר : היא קודם יורה. 

 דובר : הוא לא פעל. הפעם הוא לא פעל. 

, אנחנו נביא אותם לאישור  1493, 1492, תב"ר 1490, 1487חזרתי אל התב"רים, תב"ר  מר עידו לבנה : 
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מותנה, ל.. ברגע שיהיה הסדר עם משרד הבטחון לתשלום, הם יעברו למחוז, עד אז הם חייבים להיות  

מוגדרים מותנים, בגלל הרעיון שאין כרגע מקור של משרד הביטחון, אני מבקש להעלות אותם להצבעה.  

 לאור השעה וה..

 אנחנו.. מר ניר ים :

לאור השעה אנחנו נגיד מי נגד מי נמנע, רק ניר, בוא נספור את החברים פעם אחת, כדי  מר עידו לבנה : 

 שלא יהיו טעויות. 

 בסדר, אבל ברשותכם, מר ניר ים :

 דוברת : כי אין פה הרבה. 

באמת, רק אם יש מישהו שמתנגד, אז אנחנו.. זה הכל.. עוד לא.. אין מתנגדים, חלקנו כולם   מר ניר ים :

 אה.. כולם בעד.  

 חמש עשרה בעד, נראה לי. מר גדי ירקוני : 

אני אגיד לך כמה יש לנו פה. אחד, שתיים, שלוש, ארבע, חמש, שש, שבע, שמונה, תשע, עשר,   מר ניר ים :

 אחת עשרה, שתיים עשרה כאן.  

 רגע, שאנחנו לא מעלים את התב"רים בגלל שיש לנו חוב כלפי משרד הביטחון? גברת נעמי סלע : 

 ללא יכולים להעביר אותם למחוז, כן. מר עידו לבנה : 

נו, אבל זה בדיוק אנחנו חוזרים לסיפור של החוב הקודם. אתם מבינים מה עשיתם  גברת נעמי סלע :  

 עכשיו? 

 אבל זה היה..מר עידו לבנה : 

 אוקיי.  מר ניר ים :

 אבל נעמי, זה נכון, מר עידו לבנה : 

 אנחנו ארבע עשרה, מר ניר ים :

 אבל אתם מבינים מה עשיתם עכשיו? שיש תב"רים שלא עושים.גברת נעמי סלע : 

 לא לא לא, עזבי, כולם מבינים,  מר ניר ים :

 אה לא תעזבי.גברת נעמי סלע : 

 וכולם ילדים גדולים.  מר ניר ים :

 איזה מזל שעשינו את התב"רים. גברת נעמי סלע : 

 נעמי, הוא.. אבל נעמי,  גברת שלומית פלוטקין :

 והכל בסדר.  מר ניר ים :

 כל המרכיבי ביטחון לא יעברו ליישובים. מר איתן אהרון :

 והתב"רים אחריהם. בדיוק. גברת נעמי סלע :  

 לא יעברו ליישובים מרכיבי ביטחון, מר איתן אהרון :

 יאללה.  מר ניר ים :

 מאחר..  מר איתן אהרון :

 דוברת : מה פתאום, אם זה ביטחון.. 
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 חברים יקרים, מר ניר ים :

 אני שואל, הדברים האלה,  מר איתן אהרון :

 רכישת גנרטורים, רכישת כיבוי, גברת נעמי סלע : 

 דוברת : עידו, לא נכון? 

 לא, )לא ברור( של משרד הביטחון,מר עידו לבנה : 

 אנחנו.. מר ניר ים :

 דובר : )לא ברור( כיבוי זה לא מרכיב ביטחון. 

 זה לא מרכיב ביטחון? זה מרכיבי ביטחון. גברת נעמי סלע : 

 למה לא מאשרים את התב"רים האלה? כדי ש)לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 זה לא מרכיבי ביטחון אלה?  מר איתן אהרון :

 אנחנו פה,  מר ניר ים :

 ציוד טכנולוגי למגן ולשלומית,גברת נעמי סלע : 

 אנחנו, מר ניר ים :

 גנרטורים.  מר איתן אהרון :

 איזה יופי, לא יהיה להם. )לא ברור(, מהמם.גברת נעמי סלע : 

 )לא ברור( כיבוי. זה לא מרכיבי ביטחון? מר איתן אהרון :

 חברים, מר ניר ים :

 אז מה זה מרכיבי ביטחון?  מר איתן אהרון :

 חברים, חברים,  מר ניר ים :

 רגע, ומה אתם עוד.. מה אתם..מר גדי ירקוני : 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 רגע דקה, לא לא לא לא לא, אני לא, דקה, מר ניר ים :

 יש אישור, אבל הם לא מקבלים, גברת נעמי סלע :  

 )לא ברור( האלה, התב"רים האלה, שאמורים להגיע ליישובים,  מר איתן אהרון :

 בדיוק. גברת נעמי סלע : 

 שכולם יבינו שהם לא יגיעו ליישובים כרגע,   מר איתן אהרון :

 בגלל מה שהצבעתם.גברת נעמי סלע : 

 מאחר וקיים חוב,  מר איתן אהרון :

 אוקיי.  מר ניר ים :

 למשרד הביטחון,   מר איתן אהרון :

 שיהיה רשום בבקשה לפרוטוקול. גברת נעמי סלע : 

 חוב של המועצה למשרד הביטחון.  מר איתן אהרון :

 יופי. כן.  מר ניר ים :

 אולי היינו מחליטים היום לשלם את החוב למשרד הביטחון,   מר איתן אהרון :
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 יפה, אז היינו מקבלים. גברת נעמי סלע :  

מתוך הכסף של הארנונה, היינו משלמים למשרד הביטחון את הכסף, היה כסף לרכוש   מר איתן אהרון :

 גנרטורים, ולרכוש גרורי כיבוי. אבל החלטנו לא לשלם את זה למשרד הביטחון, 

 לא החלטנו, החלטנו שזה..  מר דני ברזילי :

 אתה, אתה החלטת, מה זאת אומרת? גברת נעמי סלע : 

 לא החלטנו כלום.  מר דני ברזילי :

 אתה החלטת לא לשלם את זה למשרד הביטחון,  מר איתן אהרון :

 לא.  מר דני ברזילי :

 יש לך חוב למשרד הביטחון, מר איתן אהרון :

 קיבלת החלטה. גברת נעמי סלע : 

 ואתה החלטת לשלם את הכסף הזה,  מר איתן אהרון :

 למלונות, במקום למשרד הביטחון. גברת נעמי סלע : 

 למלונות, במקום למשרד הביטחון.  מר איתן אהרון :

 החלטנו למי כן, לא החלטנו למי לא.  מר דני ברזילי :

 אנחנו.. מר ניר ים :

 יפה. מר איתן אהרון :

 אז תדייק.  מר דני ברזילי :

 סליחה,גברת נעמי סלע : 

 אבל דני, זה עובד ביחד.  גברת שלומית פלוטקין :

 לא נכון. מר דני ברזילי :

אבל יש לך, יש לך תשע מיליון, ויש לך תשע מיליון ושמונה עשרה, אז כן החלטת. יכולת   מר איתן אהרון :

 להגיד חבר'ה בואו נשלם את זה.

 חברים, מר ניר ים :

 השדה ניצן, ונווה, גברת נעמי סלע : 

 אוקיי שמענו,  מר ניר ים :

 וסופה, גברת נעמי סלע :  

 חברים שמענו,  מר ניר ים :

 ועין הבשור,גברת נעמי סלע :  

 והבנו,  מר ניר ים :

 וחולית, גברת נעמי סלע :  

 הכל בסדר. הכל תקין,  מר ניר ים :

 אני, אני מבקשת,גברת נעמי סלע : 

 הכל בסדר.  מר ניר ים :

 אני מבקשת שזה יירשם בפרוטוקול. גברת נעמי סלע : 
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 הכל נרשם.  מר ניר ים :

 עידו, אי אפשר לתת כסף אז ממקום אחר?  גברת שלומית פלוטקין :

 מזה? מר עידו לבנה : 

 שיירשם בבקשה לפרוטוקול. גברת נעמי סלע : 

 )לא ברור( שאם הם רוצים.. מר גדי ירקוני : 

 אז למה לא לוקחים את הכסף ממקום אחר?  גברת שלומית פלוטקין :

 אתה רוצה שהוא יפסיק את ה..?  מר ניר ים :

 אני מבקש, )לא ברור( יכולים לשלם עכשיו. מר גדי ירקוני : 

 )לא ברור( את זה, יש פה עוד דברים נוספים.מר עידו לבנה : 

 )לא ברור( פרוטוקול?  גברת נעמי סלע : 

 דובר : אין שום בעיה. 

 שיהיה בבקשה רשום בפרוטוקול. גברת נעמי סלע : 

 אפשר לשלם עכשיו אם אתם רוצים לותר על הקרב. מר גדי ירקוני : 

 דובר : אם זה חשוב לך, תשלמי עכשיו, זה לא בעיה. 

 אתם רוצים לותר על הקרב מול משרד הביטחון? מר גדי ירקוני : 

 דווקא )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 יכולים לשלם עכשיו. מר גדי ירקוני : 

 בודאי. גברת נעמי סלע : 

 אין קרב.  מר איתן אהרון :

 אה בודאי? מר גדי ירקוני : 

 אין קרב.  מר איתן אהרון :

 אה אין קרב?מר גדי ירקוני : 

 אין קרב.  מר איתן אהרון :

 אתה כרגע, אתה.. אז בואו נוותר על הקרב עם המלונות, ששם יש לך..גברת נעמי סלע : 

 אל תמציא קרבות.  מר איתן אהרון :

 דובר : תצביע נגד, לגיטימי. 

 במלונות יש לך אפשרות לקבל את הכסף.גברת נעמי סלע : 

 אתה ממציא קרבות.  מר איתן אהרון :

 דובר : תצביע נגד. 

 הקרב הזה לא קיים, אתה חייב כסף למשרד הביטחון.  מר איתן אהרון :

 אתה חייב כסף, ולא משלם אותו.גברת נעמי סלע : 

 דובר : תצביע נגד, נו כמה.. 

 כמו שאתה חייב כסף למלונות,   מר איתן אהרון :

 בודאי. גברת נעמי סלע : 
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 הלאה.  מר ניר ים :

 וכמו שהיית חייב כסף לא יודע למי.  מר איתן אהרון :

 איתן,  מר ניר ים :

 מי, מי אמר? חוב צריך לשלם, נכון? גברת נעמי סלע : 

 תשלם את החוב,  מר איתן אהרון :

 איתן, אני לא.. אני לא מבין, דקה, דקה. מר ניר ים :

 איך? מישהו אמר שחוב צריך לשלם. גברת נעמי סלע : 

 דקה, איתן ונעמי, הרי שמענו אתכם,  מר ניר ים :

 הכל נהדר, גברת נעמי סלע : 

 פעם, חוזרים בדיוק על אותו הדבר. 80 מר ניר ים :

 לא לא לא לא לא לא לא לא לא,  מר איתן אהרון :

 הכל ממומש עכשיו. גברת נעמי סלע : 

 אנשים פה לא הבינו, עכשיו לא מקבלים את הכסף.  גברת שלומית פלוטקין :

 זאת התוצאה של מה שדיברנו עליו.  מר איתן אהרון :

 ממש לא. גברת נעמי סלע : 

 יופי, הבנו גם את זה. מר ניר ים :

 דובר : בואו נתקדם. 

 יופי.  מר איתן אהרון :

 גם זה, גם את זה הצלחנו,  מר ניר ים :

 גם אתה חוזר על עצמך,   מר איתן אהרון :

 גם את זה הצלחנו להבין.  מר ניר ים :

 אתה יודע אנחנו.. טיפוסים כאלה שחוזרים על עצמם.  מר איתן אהרון :

 בואו נתקדם. מר ניר ים :

 אולי אתה.  מר איתן אהרון :

 בוא נתקדם, נשארתם בכיתה א', כי הבנו.  מר ניר ים :

 לא, אתם, אתם בגן. גברת נעמי סלע : 

 בואו נתקדם. מר ניר ים :

 לא, לא נשארנו בכיתה א', ברוך השם,  מר איתן אהרון :

 בוא, בואו שנייה.. זה, ברשותכם. מר עידו לבנה : 

 נו, אז מה אתה מציע, לא לאשר את זה?  מר דני ברזילי :

 יש פה אנשים אקדמאים, )לא ברור(. גברת נעמי סלע :  

 עד כיתה ט', ניר, דוך. מר איתן אהרון :

 דובר : אין קשר,

 יאללה. אה בקשה, עידו. מר ניר ים :
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 חב'רה, אני ב.. זה.מר עידו לבנה : 

 תכל'ס מה הוא מציע?  מר דני ברזילי :

 אולי תיקח ממני כמה שנים? גברת נעמי סלע : 

 חבר'ה,  מר ניר ים :

 יש לך ספירה של האנשים, ניר? מר עידו לבנה : 

 כן.  מר ניר ים :

 אתה מצביע לא לאשר?  מר דני ברזילי :

 כן? מר עידו לבנה : 

 יש לי, אנחנו..  מר ניר ים :

 לא, אנחנו מאשרים משהו שאין כסף כרגע. מר איתן אהרון :

 אנחנו )לא ברור(.. אנחנו.. מר ניר ים :

 זה לא שמאשרים )לא ברור(, אין כסף. מר איתן אהרון :

 הוא אומר לך שהוא מאשר מותנה. לפחות תנסה.  מר דני ברזילי :

הכי טוב שאנחנו יכולים לעשות, זה מה שאנחנו עושים עכשיו, זה לאשר מותנה. מי בעד  מר עידו לבנה : 

 לאישור ארבעת התב"רים? 

 אז לא, אין מי בעד, יש מי נגד.  מר ניר ים :

 יש בעד, מי נגד,מר עידו לבנה : 

 ונספור את הנגד. מר ניר ים :

 ואחר כך נעשה מי נמנע. אתה צודק. מר עידו לבנה : 

 יאללה, יש לנו פה ארבע עשרה.. מר ניר ים :

 כאילו אין לנו מה לעשות. גברת נעמי סלע : 

 ארבע עשרה נשמות, האם יש מתנגדים לכל סדרת התב"רים, שהקריא אותה עידו?  מר ניר ים :

 התב"רים אבודים, זה לא משנה. גברת נעמי סלע : 

 אין מתנגדים, תעבור הלאה.  מר ניר ים :

 האם יש נמנעים? מר עידו לבנה : 

 דובר : אין. 

 אין נמנעים.מר עידו לבנה : 

 התב"רים אבודים. *** גברת נעמי סלע : 

אלף, מימון   108, סימול כבישים, מתקני בטיחות שבמועצה, 1491טוב, תב"ר של הנדסה, מר עידו לבנה : 

 ? אין נגד. האם יש מישהו נמנע? אין. אושר. ***1491מלא משרד התחבורה, מי נגד תב"ר 

 הם לא ירצו בחזרה, נכון?  גברת שלומית פלוטקין :

 מזה? מר עידו לבנה : 

 דובר : לא לא, 

 הם לא ירצו בחזרה?  גברת שלומית פלוטקין :
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 רגע, אין לנו חוב שם? גברת נעמי סלע : 

 דובר : זה משרד התחבורה. 

 למשרד התחבורה אין לנו חוב? גברת נעמי סלע : 

 לא, אין לנו, משרד התחבורה אין לנו. מר עידו לבנה : 

 מזל. מזל. גברת נעמי סלע : 

 דובר : )לא ברור( מדינה תהיה נגדך. 

 אני לא יודעת כבר מה.. זה,  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : תשמעי, הכי מצחיק יהיה שמדינת ישראל תהיה נגד )לא ברור(. 

 להגנת הסביבה יש לנו חוב? גברת נעמי סלע : 

 דובר : בואו נמשיך. 

חבר'ה, מה שאני, איפה שיש לנו חוב, אני אומר, איפה שיש בעיות, אין לנו חובות  מר עידו לבנה : 

, עשרה גגות אסבסט,  1494למשרדים הבאים. אז אנחנו יכולים להמשיך עם אישור תב"רים. *** תב"ר  

מחסנים לסככות, מיליון שמונה מאות שלושים ואחת, תב"ר, כרגע, על פי תכנון משרד איכות הסביבה,  

 במימון מלא, 

 זה לא עשינו כבר?  גברת סילביה גרין :

 יכול להיות שלא יהיו דרישות חריגות. מר עידו לבנה : 

 לא עשינו את זה כבר?  גברת סילביה גרין :

 דובר : תמיד יש עוד. 

 דוברת : ולכן תמיד יש עוד דברים.

 לא סיימנו. מר גדי ירקוני : 

 דוברת : מה? 

 לא סיימנו. מר גדי ירקוני : 

 יוצאת הודעה על היישובים הזכאים, ואנחנו נציג.  מר עידו לבנה : 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 מזה? לא לא, היה מה שעשינו בעבר, מר עידו לבנה : 

 זה תוספת. מר גדי ירקוני : 

 מזה? מר עידו לבנה : 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 ? 1494יש שאלה? רק שאני זה.. אם אין שאלה, מי מתנגד לאישור התב"ר מר עידו לבנה : 

 אה, אני רואה, כתוב. גברת שלומית פלוטקין :

 רגע, יש עוד סבב שלא עשינו אז?  מר אליהו שמעיה :

 כן, בשביל זה זה.. יש עוד סבב.. מר עידו לבנה : 

 זה )לא ברור( יישובים?  מר אליהו שמעיה :

 אני לא, אני לא מבינה למה לא דואגים לשבע פלוס פה?  גברת שלומית פלוטקין :
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 דובר : מה עם )לא ברור( ליישובים? 

 דוברת : אבל מה, בדיוק,

 כל פעם עושים עד שבע.  גברת שלומית פלוטקין :

 כי השבע פלוס לא קשורים. לא מקבלים כלום. גברת נעמי סלע : 

אנחנו אומרים מועצה אזורית אשכול, אז אני מבקשת שאם עכשיו זה תקציבים   גברת שלומית פלוטקין :

עד השבע, לדבר על השבע קילומטר, לא להגיד מועצה אזורית אשכול. כמו.. אני עדיין לא מועצה אזורית  

 אשכול. 

 אנחנו לא במועצה אזורית אשכול, אנחנו.. גברת נעמי סלע : 

 לצערי, לא.  גברת שלומית פלוטקין :

 לצערי, תרשו לי, מר עידו לבנה : 

 אנחנו איפשהו באוויר. גברת נעמי סלע : 

 תרשו לי לקצר בשעה הזאת, אני לא.. זה לא לעניין הקראת התב"רים, אבל..מר עידו לבנה : 

 אז אולי נבקש אישור לעבור למועצה שכנה, שם יש כסף. גברת נעמי סלע : 

 אבל זה עדיין חבל,  גברת שלומית פלוטקין :

 כן. מי נגד אישור התב"ר? מר עידו לבנה : 

 נעבור למרחבים. גברת נעמי סלע :  

 שאלתי, סליחה רגע, שאלתי..  מר אליהו שמעיה :

 דובר : מי נמנע? 

 שאלתי שאלה,  מר אליהו שמעיה :

 רגע, הם )לא ברור( גברת שלומית פלוטקין :

 דוברת : חשבתי רמת רגב את רוצה. 

 אופקים זה עיר. גברת נעמי סלע : 

 דובר : אתה אומר בעד נגד, )לא ברור(. 

 ניר, נכון אין נגד אין נמנע? מר עידו לבנה : 

 כן, אבל בוא.. *** מר ניר ים :

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

. חוסן קהילתי, חרבות ברזל,  1495*** תב"ר, חבר'ה שנייה, תנו לי, תנו לי לדבר. תב"ר מר עידו לבנה : 

. האם יש נמנעים? האם יש מתנגדים? אין נמנעים, אין מתנגדים.  691394חטיבה להתיישבות, זה תב"ר 

 *** שדה ניצן, ככל שאני זוכר, מעבר לשבע, לא? 

 מה נותנים לנו? כן, מעבר.  גברת שלומית פלוטקין :

 אז אני יכול להגיד אשכול. מר עידו לבנה : 

 אז תמחוק, תמחוק את התב"ר הזה.  מר ניר ים :

 לא, אני.. מר עידו לבנה : 

 אני נגד, אנחנו לא צריכים עוד מיגוניות, יש שלום, אין לנו.. הכל בסדר.  גברת שלומית פלוטקין :
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 גמרנו, תמחוק.  מר ניר ים :

 אתם גרים בשוויץ. גברת נעמי סלע : 

 על אף, על אף..מר עידו לבנה : 

 נתתם לנו שתי מיגוניות, לילדים שלנו בגן שעשועים, )לא ברור(. גברת שלומית פלוטקין :

 בסדר. מר עידו לבנה : 

 בשוויץ לא צריך.גברת נעמי סלע : 

 לפי דעתי.. מר גדי ירקוני : 

קרן קיימת, מאה שלושים ואחת, מאתיים שישים ואחת אלף, לטובת מיגונית, לשדה  מר עידו לבנה : 

 ניצן. 

 דובר : שישים ושתיים. 

 כמה מיגוניות? גברת נעמי סלע : 

 מאה שלושים ו.. )לא ברור( אחת, מר עידו לבנה : 

 אה וואו, מלא.גברת נעמי סלע : 

 אבל גם..מר עידו לבנה : 

 התפרעו עליה. גברת נעמי סלע : 

 בסדר? מר עידו לבנה : 

 התפרעו.גברת נעמי סלע : 

 האם יש מתנגדים? מר עידו לבנה : 

 אני אמנע, שלא יגידו ששיחדו אותי.  גברת שלומית פלוטקין :

 אין נמנעים.  מר עידו לבנה : 

 דוברת : לא שאלתם על צוחר?

 אין נמנעים, אין מתנגדים. *** מר עידו לבנה : 

 לא, צוחר בכלל זה שוויץ, זה.. גברת נעמי סלע : 

 טוב, יש לנו שני תב"רים, מר עידו לבנה : 

 דוברת : למה לא )לא ברור(? 

שאני עובר עליהם ככה, בהסבר. תב"ר של בני נצרים ושלומית, מעון יום בשלומית. אנחנו  מר עידו לבנה : 

לקראת הגשות למשרד החינוך, סופיות, לקבלת אישורים. אנחנו נדרשים בהגדלת התב"ר, לטובת צוות  

, מעון בני נצרים, המעון ברובו, אתם רואים )לא ברור( מושלם, הוא צריך אישורים  1272התכנון. ותב"ר 

סופיים להפעלה, מדובר בדרך כלל ביועצים, תיקוני בטיחות, דברים כאלה נוספים כדי שמשרד החינוך  

אלף מקרנות    76-, שלומית ב 1272-ו  1115יכיר בו קצה לקצה, אז אנחנו נדרשים להגביל את תב"ר  

אלף שקל מקרנות המועצה. האם יש נמנעים? או האם יש מתנגדים? אין. ***   42-המועצה, ובנצרים ב 

, שני אוטובוסים, אנחנו, זה תב"ר שכבר, כמו שאתם רואים, זה תב"ר שאנחנו כבר אישרנו,  1408תב"ר 

כמו, כמו הרבה דברים, )דיבורים הרקע, לא ברור(, חבר'ה, שנייה, רק תנו לי להגיד, כי הדברים האלה  

בפרוטוקול, וצריך שיהיו אותם אחר כך לשאלות גם של מי שמאשר לנו את הרכישות. האוטובוסים  
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האלה מוזמנים באמצעות מכרזים מסודרים, של חברה )לא ברור( וכלכלה, זה הנתיב הכי, שיוצא הכי  

כלכלי, חברה של הרשויות. האוטובוסים האלה מקבלים התייקרויות לאורך הזמן, יש זמן גם, פער בין  

מה שאישרנו למה שהזמנו, לא נכנס לכל נושא שרשרת הייבוא. האוטובוסים מתייקרים, הפיס מאשר לנו  

לשלם ממקורותיו, כמו שהוא מאשר במקור, הוא אישר להגדיל, זה בעיה ארצית, בעיה, זה אתגר ארצי  

-, ב1408של התייקרויות המחירים, כמו ברכב, גם באוטובוסים. ואכן, אנחנו מבקשים להגדיל את תב"ר 

מאתיים ואחת עשרה אלף שבע מאות תשעים ושש אלף, ממפעל הפיס. מפעל הפיס אישר עקרונית,  

 מחחכה לאישור התב"ר. 

כל עוד אין התחייבות, אז זה סיכון שזה ילך לקרנות המועצה? או שאם הם לא   גברת שלומית פלוטקין :

 נותנים, אז אה..? 

לא, אין אפשרות, יש אפשרות לא להביא אוטובוסים, זה, למרות שכבר מחכים שנה  מר עידו לבנה : 

 בהזמנה, בגלל המלחמה. 

 האלה?  211-השאלה שלי היא אם מפעל הפיס לא מאשר את ה גברת שלומית פלוטקין :

 לא, הוא מאשר, לא.מר עידו לבנה : 

 דובר : הוא אישר, נגמר, זה תלוי באישור שלנו. 

 הוא מאשר. גברת שלומית פלוטקין :

 אני, ברגע שאני מביא לפה, זה אחרי שעשיתי איתו את הבירור העקרוני, מר עידו לבנה : 

 דובר : הם כבר אישרו. 

 זה בעיה של כל הרשויות,  מר עידו לבנה : 

 הבנתי.  גברת שלומית פלוטקין :

 כל גזברי הרשויות, מר עידו לבנה : 

 אוקיי.  גברת שלומית פלוטקין :

המועצות האזוריות מכירים, כולל פנייה של מרכז שלטון מקומי לשר החינוך גם על  מר עידו לבנה : 

 הפערים האלה, אבל כרגע זה המצב במשק. 

 אוקיי.  גברת שלומית פלוטקין :

ואנחנו רוצים שני אוטובוסים כדי שיהיו, ראינו במלחמה שזה הכלי בסוף שמוציא מפה  מר עידו לבנה : 

 תושבים. 

 אם אחד.. מר אליהו שמעיה :

 מי נגד? רגע, אה?מר עידו לבנה : 

 שאלה קטנה,  מר אליהו שמעיה :

 שאלה. כן. מר עידו לבנה : 

 ,  1494 מר אליהו שמעיה :

 . 1494מר עידו לבנה : 

 של הגגות אסבסט. כן.  מר אליהו שמעיה :

 דובר :  גגות אסבסט. 
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 גגות אסבסט.  גברת שלומית פלוטקין :

 איפה.. אוקיי, כן. מר עידו לבנה : 

 זה יפורסם ביישובים של ה..?  מר אליהו שמעיה :

נעשתה פנייה ראשונה, כדי להבין, גם משרד איכות הסביבה ביקש להבין מי מבקש ומי  מר עידו לבנה : 

לא, אנחנו נעשה פניות מסודרות, כמו שצריך, ברגע שיש תב"ר. בדקנו, עשינו הנדסה, עשו בדיקה שבכלל  

יש לנו צרכים, כדי שנדע שאנחנו, אתה יודע, על מה אנחנו מגישים את הקולות קוראים, ועל מה אנחנו  

, האם יש  1408מבקשים לאשר אותם. אז רק אני עושה את הצעד הפרוצדורלי, אבל הוא מחייב. 

 מתנגדים? האם יש נמנעים? 

 אין.  מר ניר ים :

 אין. מר עידו לבנה : 

 אוקיי, אני שנייה.. מר ניר ים :

 דובר : יש לי הקצאות ונסיעה.

 שנייה שנייה, עידו. מר ניר ים :

 רגע, יש תוספת? אישרתם אותה? עברתם עליה? מר עידו לבנה : 

 תסתכל, תסתכל ב.. מר ניר ים :

 לא הוגשה שום תוספת. גברת נעמי סלע : 

 היא ב.. באיך קוראים לזה, היא קיימת. כאן היא קיימת.  מר ניר ים :

 דוברת : לא, תרד עוד. 

 תעצרו אותי, חברים. )לא ברור(, יכול להיות שזה לא צורף? מר עידו לבנה : 

 זהו זהו זהו, לא, אז אני אומר,  מר ניר ים :

 דוברת : לא לא, תעלה.

 השתיים עשרה ב', השתיים עשרה ב',   מר ניר ים :

 כן. מר עידו לבנה : 

 זאת הרשימה המעודכנת.  מר ניר ים :

 הבנתי, אז לא, לא לא. מר עידו לבנה : 

 , הם שם. 1498,1497דוברת : למה? הינה, 

 דובר : כן, הינה. 

 המורות והחיילות, וה..  מר ניר ים :

, הקמה ושדרוג מתקני )לא ברור, מיצור?(. קול קורא  1497בסדר, בוא נעבור עליהם. מר עידו לבנה : 

 משרד איכות הסביבה, המועצה זכתה,  

 איפה זה אמור להיות? גברת נעמי סלע : 

אלף, זה לא   305האגף לאיכות הסביבה עושה את העדכון צרכים, ואישור מול היישובים. מר עידו לבנה : 

 המון, אבל זה כן שדרוג של.. 

 איפה זה אמור להיות? ביישוב..גברת נעמי סלע : 
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 ביישובים.מר עידו לבנה : 

 בכל היישובים?גברת נעמי סלע : 

 לא, עד השבע.  גברת שלומית פלוטקין :

 אה, עד השבע, עד השבע? גברת נעמי סלע : 

 אני לא.. מר עידו לבנה : 

 עמי, עוד לא קלטת מה אנחנו פה? גברת שלומית פלוטקין :

 אני לא, לא מכיר,  מר עידו לבנה : 

 אני לא יודעת איך מכניסים אותנו למליאה.  גברת שלומית פלוטקין :

 אני לא רוצה, לא, אני לא רוצה להגיב על השבע, אני לא מכיר שזה עד השבע.מר עידו לבנה : 

 הם לא רשמו את זה, כדי לא להעליב.  גברת שלומית פלוטקין :

 אני לא שאלתי את השאלה, אבל אם היא שאלה אז כנראה צריך לשאול. גברת נעמי סלע : 

אני לא, שנייה רגע, חבר'ה, חבר'ה, )לא ברור, מדברים ביחד(, חבר'ה דקה, אי אפשר ב..  מר עידו לבנה : 

 בלילה.  21:30חבר'ה, 

 דובר : זה שני ממ"מים. 

 )לא ברור(, יש לך מזל שרונית לא בקו.  גברת שלומית פלוטקין :

 בלילה, בואו נסיים. 21:30רגע, ניר, חבר'ה, מר עידו לבנה : 

 חבר'ה, בואו נתקדם. שנייה. מר ניר ים :

אני לא מכיר שזה מגבלה לשבע, אפשר לבדוק את זה, אם זה המגבלה, צריך לזכור  מר עידו לבנה : 

שאנחנו עובדים על עוד קולות קוראים של משרד איכות הסביבה, אבל אנחנו כן מבקשים לאשר תב"ר  

 שלוש מאות וחמש אלף שבע מאות ושתיים עשרה, לטובת מתקני מחזור. 

 אוקיי.  מר ניר ים :

 , ממ"מים למגורי חיילות, רק תזכיר.. 1498האם יש נמנעים? או מתנגדים? אין. *** תב"ר מר עידו לבנה : 

 כן כן כן כן.  מר ניר ים :

 שם המקום של ה.. זה, ברח לי בשעה הזאת,מר עידו לבנה : 

 דובר : ביכורים? זה ביכורים?

 ביכורים, כן. מר עידו לבנה : 

 ביכורים כן, זה זה שלושה, זה שלושה ממ"מים, זה לא אחד.  מר ניר ים :

אני.. לא, זה כמה ממ"מים, לא זוכר את המספר, אם זה שלושה או ארבעה, אני.. אני שם  מר עידו לבנה : 

בפניכם שאנחנו כבר אישרנו מתקציבי תקומה, שיפוץ של המבנים. שר הפנים אישר תוספת של ממ"מים,  

 בהתאם לתקנים, זה מאות חיילות ש.. 

 זה השלמה לתב"ר ההוא. מר גדי ירקוני : 

זה השלמה לתב"ר ההוא, המאות חיילות, אתם מכירים, וזה פרוייקט של צה"ל, יש פה  מר עידו לבנה : 

מורות חיילות, שמגיעות ייעודיות לעוטף, מצטרפות לבתי ספר, גם לאורך זמן, זה כבר לא המורות  

 שמגיעות לשלושה חודשים. 
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ביכורים אבל, ביכורים שייך למועצה? זה נכס מועצתי? או שלא? כי אני יודעת שיש עם  גברת נעמי סלע : 

 זה בעיות. 

 ביכורים, הקרקע של המועצה. מר עידו לבנה : 

 הקרקע, אבל המבנים? גברת נעמי סלע : 

 דובר : השאלה אם )לא ברור( הוא בעל הדירה. 

 זה? מר עידו לבנה : 

 המבנים, אנחנו משקיעים במבנים. גברת נעמי סלע : 

 אני מכיר שקרקע באה עם מבנים. אני לא מכיר בחוק. מר עידו לבנה : 

 לא יודעת. לא יודעת. גברת נעמי סלע : 

 דובר : זה היה אמור פה להעלות סעיף של הסדר, מול אה..  מר דני ברזילי :

 בדיוק גברת נעמי סלע : 

 דובר : נכון. 

 יישובי.. עוד לא הגיע לפה לישיבה.  מר דני ברזילי :

 בדיוק. גברת נעמי סלע : 

 דובר : עוד יגיע, עוד יגיע. 

 צריך לבוא.  מר דני ברזילי :

 אני מכיר בחוק..מר עידו לבנה : 

 כשיבוא נדבר על זה, עכשיו אין טעם.  מר דני ברזילי :

 אני.. אז בסדר.מר עידו לבנה : 

 דובר : עוד יגיע. 

 מה זה נקרא, משביחים קרקע..? גברת נעמי סלע : 

 לא לא, זה צריך להגיע, כבר היה..  מר דני ברזילי :

 דובר : יאללה, בוא תתקדם. 

 . אין נמנעים, אין מתנגדים. ***  1498בסדר, האם יש מתנגדים? או נמנעים? לתב"ר מר עידו לבנה : 

 

 הקצאה לישיבה קטנה נווה.

 

בית ספר בנות בנווה, היה תכנון שנעשה על ידי המועצה. אני כבר אומר, פה מי ששואל  מר עידו לבנה : 

שאלות, הבית ספר לא יעלה שבעה מיליון, הוא עולה בכיוון עשרה מיליון, הוא בשליטת משרד החינוך,  

, תב"ר זה בסוף יגיע לעוד שלושה  50%אתה מאשר תב"ר, מפרסם מכרז, יש תוספות מרחביות, של בערך 

וחצי מיליון, אבל זה שלב ב' של האישור של בתי הספר מול משרד החינוך. הצורך האמיתי, מי שמכיר את  

הבית ספר שכבר רצים עליו כמעט שנתיים שלוש, כרגע הם יושבים ב.. יושבים בקרוואנים, ואנחנו לא  

, מבקשים להגדיל בשבעה מיליון  1301רוצים תלמידי מועצה בקרוואנים, רוצים לקבל אישור. תב"ר 
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 חמישים אלף מאתיים חמישים ואחת שקלים. האם יש נמנעים? שאלות? או מתנגדים? ***

 דובר : הלאה.

 אין.  מר עידו לבנה : 

 תסביר לי מזה חמש מאות מקרנות המועצה. גברת מזל ערוסי : 

 מזה? מר עידו לבנה : 

 זה כבר אושר מזמן. גברת נעמי סלע : 

 אושר, אושר כשהתחלנו לתכנן את בית הספר,מר עידו לבנה : 

 דובר : זה בהתחלה היה תכנון. 

זה התכנון הראשוני. משרד החינוך מקבל תוכנית, הוא לא יודע לקבל רישום, הוא מבקש  מר עידו לבנה : 

לראות תוכנית לפני שהוא מאשר תקציב, והוא משפה, בחלק מזה הוא משפה חזרה, לאחר שהוא מאשר  

 תקציב.  

 אוקיי. גברת מזל ערוסי : 

 

 הקצאה לישיבה קטנה נווה. לאשר : הוחלט החלטה

 

 דובר : צוחר. 

צוחר. אני, רק ככה, בשביל ה.. לא רק, בשביל המסגרת, משרד השיכון, צוחר, זה הרחבות  מר עידו לבנה : 

שהמועצה מנהלת, בסדר? בשונה כרגע מהרחבות ביישובים האחרים. צוחר, אבשלום, אבל צוחר אתם  

מכירים, זה הרחבות שהמועצה מנהלת, כדי להתקדם בתכנון עד קבלת ההרשאה. משרד השיכון דורש,  

, כדי שיהיה לנו  705ומחברת החשמל, סכום ראשוני לתכנון ראשוני, לאחר תכנון וקבלת האישור, טופס  

יכולת לשווק, הכסף הזה מיועד, הוא מיועד לחזור למועצה. זה כסף ראשוני, כדי לשלם למתכננים של  

חברת חשמל, שיאשרו את התכנון, ונוכל להוציא פרוגרמה, ולשווק את השכונה הנוספת בצוחר. אז  

 שמונים אלף שקל, מקרנות מועצה.  

 כסף שיחזור. מר דני ברזילי :

 מזה? מר עידו לבנה : 

 כסף שיחזור. מר דני ברזילי :

כסף שיחזור. כל מתיישב משלם על חיבור חשמל, והכספים של חברת.. של משרד הבינוי  מר עידו לבנה : 

והשיכון, הם משפים גם על החלקים האלה, אבל הם מבקשים כסף מראש. אין פה יישוב שנכנס בנעלי  

 , האם יש מתנגדים? האם יש נמנעים? אין. *** 1455התושבים. אז תב"ר 

 דוברת : עידו? זהו תראה, זהו, זה האחרון. 

, תכנון אבשלום. בסדר? היחסים הם בהתאם לכמות יחידות הדיור, בגלל  1457זה תב"ר  מר עידו לבנה : 

זה המספרים טיפה שונים, אבל אותו עקרון, תשלום חברת חשמל עבור השלמת תכנון או מתן אישור  

לתכנון, שלושים אלף שקל, מקרנות מועצה, הגדלה. האם יש מתנגדים? או יש נמנעים? אין מתנגדים, אין  
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 אושר. ***   1457נמנעים. תב"ר 

שלוש מאות וחמש אלף שקל, עבור מתקני מחזור, יתחילו מהשבע פלוס, הטיפול יתחיל   מר אלון ולוגני :

מהשבע פלוס, ואחר ייכנס לאפס שבע. הסיבה לזה, זה בגלל שאנחנו, בגלל שאנחנו יכולים להשיג חלק  

מהכספים של תקומה לטובת הנושאים האלה באפס שבע, כך יחולק התב"ר הזה, של השלוש מאות  

 וחמש, זה מתוך אה.. 

 דובר : עדכון של הילה. 

 התכתבות שלי ושל הילה. בסדר?  מר אלון ולוגני :

 דובר : מצויין. יפה מאוד. 

 

 לאשר את התב"רים: הוחלט החלטה

 

 חלק ב' – 21#2024, 20#2024, 19#2024אישור פרוטוקולים מליאה : 

 

 ברשותכם, ברשותכם אני חוזר רגע,   מר ניר ים :

 )דוברת ברקע, לא ברור( אחרי זה, אחרי זה. מר אלון ולוגני :

*** חוזר רגע לאישור של שלושת הפרוטוקולים שצירפנו, שצירפנו בחומרים, אחרי התיקון,   מר ניר ים :

ששלומית ראתה שזה תוקן, האם יש מישהו שמתנגד לאשר את אותם שלושת הפרוטוקולים? שנשלחו עם  

 החומרים.

 אז יש כאן עוד תיקון, התבקשתי להעלות,  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : כן. 

 לא ב.. בפרוטוקול של הדיון האחרון על השבע פלוס, על מקורות הכספיים,  גברת שלומית פלוטקין :

 נכון, זה כתוב שם ב..גברת נעמי סלע :  

נשמט שם שגם אה.. אני לא זוכרת בדיוק את הניסוח, אבל גם כספים גמישים   גברת שלומית פלוטקין :

 שיגיעו. 

 נכון. לא לא, רגע, זה לא פה. גברת נעמי סלע :  

 דיברנו על זה, שיהיה עדיפות בחלוקת כספים שיגיעו מתקומה, מתרומות, ו..  גברת שלומית פלוטקין :

 ומקורות תקציבים גמישים, כולל מתקומה. גברת נעמי סלע :  

 תעלה את הפרוטוקול הזה.  מר ניר ים :

 כן כן, זה רונית כתבה את זה ממש אחד לאחד. גברת נעמי סלע : 

 דובר : אבל בתקומה אתה לא יכול להעלות את זה. 

 תעלה את הפרוטוקול.  מר ניר ים :

 אתם רשמתם את תקומה, את הכספים הגמישים, גברת שלומית פלוטקין :

 בדיוק, נחתם אחרת. גברת נעמי סלע : 
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 האחרים שנכנסים לקרנות, לא רשמתם. גברת שלומית פלוטקין :

 תכף נראה. הלאה. עצור. עצור. איפה זה, באיזה סעיף זה?  מר ניר ים :

 זה היה בסוף ה..  גברת שלומית פלוטקין :

 זה לא זה, לא לא, גברת נעמי סלע : 

 היישובים מעבר לקו.  מר ניר ים :

 לא, זה.. גברת שלומית פלוטקין :

 הינה, זה, כן.גברת נעמי סלע : 

 לך, לך לסעיף חמש, מר ניר ים :

 רד למטה.  גברת נעמי סלע : 

 למטה. קודם כל נלך להחלטה, אחר כך נחזור, אם צריך. אוקיי, שתי החלטות. רגע,   מר ניר ים :

 דובר : שלוש. 

שלוש החלטות. יופי. החלטה אחת, רגע, מליאת המועצה תיתן תעדוף ליישובים מעבר לשבע,   מר ניר ים :

 בכספים לא צבועים, בהגשה לקולות קרואים וכספים פילנתרופיים, שאינם צבועים ביישובי שבע.

 ופה גם נכנס גם כספי תקומה, שלא הכנסנו פה. גברת נעמי סלע :  

 רגע.  מר ניר ים :

 תראו מה זה פילנתרופיים.מר גדי ירקוני : 

 דקה.  מר ניר ים :

 לא, לא תקומה, היה )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

 כמו על אה תרומות, הקצאות, נוספים, כל מיני דברים כאלה. גברת נעמי סלע : 

הלאה, מליאת המועצה מאשרת ניתוב, שנייה שנייה, תכף, אנחנו נגיע להסכמה, אני שנייה   מר ניר ים :

אחת מבין מה כתוב, ואז נוסיף אם צריך. מליאת המועצה מאשרת ניתוב תקציבי פיתוח, מענקי איזון,  

לטובת יישובים שבע פלוס. יופי. מליאת המועצה מאשרת בניית תוכנית אסטרטגית מקיפה, שתעסוק בכל  

 הנתונים.. טוב, זה לא כסף. מה חסר? 

 חסר שם למעלה, בראשון, גברת נעמי סלע : 

 כן.  מר ניר ים :

 שזה הגיע מכספי תקומה, וגם כספי תקציב.גברת נעמי סלע : 

 דובר : תקומה לא יכול להיות.

 אין, תקומה אי אפשר לכתוב.   מר ניר ים :

 לא לא.   גברת שלומית פלוטקין :

 אי אפשר.  מר ניר ים :

 לא לא, גברת שלומית פלוטקין :

 אז אוקיי, אז..גברת נעמי סלע : 

 דובר : אין כספים כאלה. 

 רגע, גברת שלומית פלוטקין :
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 דובר : אמרת לא גמישים.

 עודפי תקציב, שלא רשום שם, גברת נעמי סלע : 

 דובר : אמרת לא..לא צבועים זה שווה ערך לגמישים. 

 נכון, עכשיו, קודם, לא, אבל אה.. גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : זה לא צבוע, זה גמיש.

 אבל, אבל פה לא רשום את ה.. זה, עודפי תקציב. זה גם היה רשום.גברת נעמי סלע : 

לא, אבל בתקומה קודם, אמרת שקיבלת שישים ואחד או ארבעים ושבע,   גברת שלומית פלוטקין :

 שכתבו על זה אה.. 

 גמיש. גברת נעמי סלע : 

 תשתיות, בינוי, וטוב, מעביר למשהו אחר.  גברת שלומית פלוטקין :

 נכון. גברת נעמי סלע :  

 בסדר,  מר ניר ים :

 לא, לא.. מר גדי ירקוני : 

 אז אני אומרת שאם יש.. גברת שלומית פלוטקין :

 לא, זה לא מה שאמרנו. מר עידו לבנה : 

 חבר'ה, לא זה מה שאמרנו. מר גדי ירקוני : 

 מזה..גברת נעמי סלע : 

חבר'ה, יש דברים, חבר'ה, תקשיבו, יש דברים שאי אפשר לכתוב אותם. אי אפשר להגיד, אי   מר ניר ים :

 אפשר לכתוב בשום מקום, 

 אבל מחר תהיה פה מליאה אחרת, או ראש מועצה אחר, )לא ברור(.גברת נעמי סלע : 

 רגע, זה יש לי כבר.  גברת שלומית פלוטקין :

 והוא ידע לנווט את זה, תקשיבו.  מר ניר ים :

 דובר : בואי אני אראה לך )לא ברור(. 

 אז לכן אני אומר, כל מה שהוא לא..  מר ניר ים :

 )לא ברור( את זה אני רוצה, כספים שנכנסים אה.. גברת שלומית פלוטקין :

 הדברים העיקריים, הדברים העיקריים כתובים פה, התעדוף..  מר ניר ים :

לא, אבל לא רשום כאן שיש עודפי תקציב. כמו שעכשיו יש לנו עודפי תקציב של ה..  גברת נעמי סלע : 

שהתקבלו מכספי ארנונה במסגרת פשרה, אז הכספים האלה היו מיועדים לשבע פלוס, ולא לחוב תקציבי  

 של המלונות, אבל המליאה פה קיבלה החלטה אחת, וכרגע היא עשתה החלטה אחרת, 

 עוד פעם,  מר ניר ים :

 אז זה בדיוק לשמה ה.. גברת נעמי סלע : 

 עוד פעם, עודפי תקציב, אם קיימים, א',  מר ניר ים :

 אבל קיימים, יש לנו כרגע כמעט תשעה מיליון קיימים.גברת נעמי סלע : 

 רגע, עודפי תקציב נכנסים בקטגוריה של כספים לא צבועים. אוקיי?  מר ניר ים :
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 אין שום בעיה, אבל כרגע היה לנו )לא ברור( כספים,  גברת נעמי סלע : 

 הם לשם נכנסים, מר ניר ים :

 רגע, אם.. גברת שלומית פלוטקין :

אבל כרגע קיבלנו תשעה מיליון? נכון? זה בדיוק התשעה, זה בדיוק הכסף שהוא  גברת נעמי סלע : 

 אקסטרה תקציבי, 

 אבל נעמי, רגע,   גברת שלומית פלוטקין :

 אתם לקחתם את הכסף הזה, גברת נעמי סלע : 

 הוא אומר שעוד.. הוא אומר..  גברת שלומית פלוטקין :

 לא הבנתי.  מר ניר ים :

 מליאת המועצה פה אחד קיבלה את זה.גברת נעמי סלע : 

 עידו, מבחינת הגדרת אה.. זה.. גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : של ההתחייבות, 

 עודפי תקציב נכנס בכספים לא צבועים? מבחינת הגדרה.. גברת שלומית פלוטקין :

 לא, אין.. בתקציב מועצה אין משמעות כזה עודפי תקציב. מר עידו לבנה : 

 דובר : עודפי תקציב זה פעולה חשבונאית. בדיוק. 

סוף שנה סוגרים דוח, יש תקציבים שמה שנקרא, לא היינו.. לא היה בהם צורך, או  מר עידו לבנה : 

 קיבלנו ממקור אחר, או ממשהו בצורה פחותה ממה שתכננו. 

 וזה עובר לקרנות?  גברת שלומית פלוטקין :

 או שהבאנו את ההכנסות. מר גדי ירקוני : 

 הם.. מר עידו לבנה : 

 זה לא ממש עובר, או לא, מה שעובר לקרנות זה כספים אחרים. גברת נעמי סלע : 

 כן, אני אומר, או שקיבלנו הכנסות, או שביצענו פחות, מסיבות כאלה ואחרות. מר עידו לבנה : 

 כן.  גברת שלומית פלוטקין :

 אבל..גברת נעמי סלע : 

 לצורך או אילוץ.. מר עידו לבנה : 

 שנייה רגע.  גברת שלומית פלוטקין :

או החלטה מראש. העודפים האלה, כמו כל שנה, עוברים לקרנות, ומקבלים החלטה  מר עידו לבנה : 

 מהקרנות לאן מוציאים אותם.

 אוקיי. גברת נעמי סלע : 

 זה שיטת הרישום ברשויות. מר עידו לבנה : 

 אוקיי, אז הכספים האלה גם נכנסים בקטגוריה של כספים לא צבועים?  גברת שלומית פלוטקין :

 כן. מר גדי ירקוני : 

 קרנות הן לא צבועות, קרנות עודפים לא צבועות. מר עידו לבנה : 

 כן כן. מר גדי ירקוני : 
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 אוקיי. עכשיו לגבי.. גברת נעמי סלע : 

 בשונה מקרנות פיתוח, או אחרות. מר עידו לבנה : 

 כספים לא צבועים, זה כולל את העודפי קרנות.  גברת שלומית פלוטקין :

 כן. מר עידו לבנה : 

 אבל לגבי עכשיו ה.. ההכנסה הלא צפויה, מה.. גברת נעמי סלע : 

 לא, זה לתרומה. מר גדי ירקוני : 

ההכנסה, ההכנסה הלא צפויה, שכרגע הייתה לנו, התשעה מיליון, לצורך העניין זה לא,  גברת נעמי סלע : 

 לא תוכנן, ונכנס ישר לתקציב.

 אם לא היינו, נעמי, מר עידו לבנה : 

 המועצה החליטה לנתב את זה לטובת משהו אחד, תודה רבה שעידו יושב פה. גברת נעמי סלע : 

 לא, לא, תקומה זה לא אותו דבר. מר גדי ירקוני : 

 לא לא, גדי גדי, אני אענה, מר עידו לבנה : 

 מה הקשר לתקומה? גדי, גברת נעמי סלע : 

 אמרת, )לא ברור( שקיבלנו מתקומה. מר גדי ירקוני : 

 גדי, לא, רגע.מר עידו לבנה : 

 מה הקשר לתקומה? אמרתי משהו אחר לגמרי. גברת נעמי סלע : 

 אם לא היינו מייעדים אותם עד סוף השנה, בסוף השנה לא )לא ברור(.מר עידו לבנה : 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 תודה רבה, אז גדי החליט לקחת את הכספים האלה, מהשבע פלוס, למלונות. גברת נעמי סלע : 

 דוברת : לא, זה לפי מספר התושבים. 

 אצלהם הם בקיבוץ מחליטים, מאשרים )לא ברור(.  גברת שלומית פלוטקין :

זה מה שקרה פה. גם לא.. אני, שלומי, אני מבקשת שזה יהיה רשום, שהכספים   גברת נעמי סלע : 

 שקיבלנו )לא ברור(,

 זה לא יהיה רשום, בגלל שזה לא זה. מר גדי ירקוני : 

 סליחה, הכספים שהכספים שקיבלנו,  גברת נעמי סלע : 

 שלומי, מר גדי ירקוני : 

 לא לא, גברת שלומית פלוטקין :

 מהנהלת המועצה, החליטה ליעד אותם לטובת.. )לא ברור(. גברת נעמי סלע : 

 לא, אה..  מר גדי ירקוני : 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 ניר,  מר גדי ירקוני : 

 דובר : זה לפני ההחלטה, זה לפני.

 חברים,   מר ניר ים :

 מכתיבים פה לשלומי מה לכתוב. מר גדי ירקוני : 
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 דובר : זה לפני ההחלטה )לא ברור(.

 דקה דקה דקה, דקה, מר ניר ים :

 אבל זה מה שעשיתם, שחור על גבי לבן.גברת נעמי סלע : 

 חברים, אני.. שש, מר ניר ים :

 דובר : לא חייבים לאשר את הפרוטוקול.

 דוברת : השאלה אם יש לכם )לא ברור(. 

 עשיתם את זה בלי להתבלבל. גברת נעמי סלע : 

 חברים, בוא, בואו, יש לנו שלושה..  מר ניר ים :

 )לא ברור( קומבינות הם עושים על הגב.גברת נעמי סלע : 

 שלושה פרוטוקולים, שלומית, שלומית בקשה, מר ניר ים :

 סליחה.  גברת שלומית פלוטקין :

 האם יש מישהו שמתנגד..?  מר ניר ים :

 דוברת : אנחנו מאשרים אותה, גדי, מה אתה רוצה? 

 האם יש מישהו.. מר ניר ים :

 דוברת : אנחנו מאשרים אותה.

 עדיף. מר גדי ירקוני : 

 ?  19.24שמתנגד לאישור פרוטוקול   מר ניר ים :

 דובר : לא, אין. 

? אין  20.24אין מתנגדים, הפרוטוקול אושר. *** האם יש מישהו שמתנגד לאשר את פרוטוקול   מר ניר ים :

 מתנגדים, הפרוטוקול אושר. ***

 כמה מיליונים מתפספסים ו)לא ברור(.גברת נעמי סלע : 

 ? אין מתנגדים, הפרוטוקול אושר. *** 21.24האם יש מישהו שמתנגד לאשר את פרוטוקול  מר ניר ים :

 איי איי איי איי. גברת נעמי סלע : 

 

 .21#2024, 20#2024, 19#2024פרוטוקולים מליאה : לאשר את  : הוחלט החלטה

 

 הקצאה לתחנת מד"א אבשלום. 

 אתם רוצים להמשיך? יש עוד סעיפים.  מר ניר ים :

 לא  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : ממש אה.. 

 דובר : לא לא, די. 

 לא, זהו, סיימנו. גברת נעמי סלע : 

 אתם רוצים לסיים? מר ניר ים :
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 תודה רבה,גברת נעמי סלע : 

 תודה רבה.  מר ניר ים :

 דובר : תבטיח לנו שתהיה עוד מליאה אחת, 

 אני מבטיח.  מר ניר ים :

 די, אין יותר מליאות, זהו. גברת נעמי סלע : 

 דובר : רק את זה אני רוצה. 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 גדי, )לא ברור( נשב ונרים כוסית, ונשמע,  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : רגע רגע, 

 רגע, דני, מר גדי ירקוני : 

 דוברת : שנייה רגע, 

 דודי, תעלה את זה ו..  מר ניר ים :

 רגע, אברהם,מר גדי ירקוני : 

 )לא ברור, מדברים ביחד(. 

 מה שיגידו יגידו. רגע, נעמי,   מר ניר ים :

 דובר : רגע, רוצים להגיד משהו. 

 אברהם, אברהם, נעמי, נעמי, עוד שאלה, עוד דבר קטן,  מר ניר ים :

 דובר : שנה טובה, 

 אתם יכולים ללכת לאן שאתם רוצים.מר גדי ירקוני : 

 דוברת : מה עכשיו? 

יש את ה.. גם את ההקצאה למד"א, וגם את האישור יציאה לראש המועצה   מר דודי מר אלון ולוגני :

 לכנס. 

 הקצאה, ההקצאה הזו, זה אנחנו נטפל, זה..  מר ניר ים :

 דוברת : תעזוב את ההקצאה..

 ההקצאה הזו.  מר ניר ים :

 דוברת : אישור לראש המועצה.

 אוקיי.  מר דודי מר אלון ולוגני :

 עזוב אותה.  מר ניר ים :

 עזוב גם את זה, זה..  גברת שלומית פלוטקין :

 איפה ראש מועצה? אנחנו יש לנו ראש מועצה חדשה, על מה אתם מדברים?גברת נעמי סלע : 

מזה ההקצאה למד"א הזאת? מזה ההקצאה? למה לעזוב הקצאה למד"א? לא חשוב   מר איתן אהרון :

 הקצאה למד"א? למה לעזוב?

 בואו נעשה עוד מליאה, בבקשה, בינינו,  גברת שלומית פלוטקין :

 אם יש לי שני נושאים, נדבר על שני נושאים, )לא ברור( תגיד זה חשוב זה לא חשוב.  מר איתן אהרון :
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 שיזמינו לעוד מליאה.  גברת שלומית פלוטקין :

 דובר : אה? 

 בוא נצביע לעוד מליאה.  גברת שלומית פלוטקין :

 עוד מליאה, עוד מליאה. גברת נעמי סלע : 

 שתהיה עוד מליאה.  גברת שלומית פלוטקין :

 עוד מליאה, מה אכפת לך? גברת נעמי סלע : 

 צריך להזמין כרטיסים.מר גדי ירקוני : 

 עוד מליאה.גברת נעמי סלע : 

 דובר : ניר, אתה )לא ברור( עושים לא עושים? 

 

 הקצאה לתחנת מד"א אבשלום.לא התקבלה החלטה לגבי : החלטה

 

 .24-נוב' JNFאישור ליציאת ראש המועצה לכנס 

 

 חברים, אנחנו.. חברים, יש לנו את הסעיף האחרון להיום,  מר ניר ים :

 אבל כולם כבר הלכו.  גברת שלומית פלוטקין :

 שלמה, אוזל, דני, בואו רגע.  מר ניר ים :

 דוברת : אבל ניתקתי את הזום.

 דוברת : כמה אנשים יש לנו? 

 בואו חבר'ה, זה,  מר ניר ים :

 אין מה, זהו, נגמר הסיפור. גברת נעמי סלע : 

 חינוך מיוחד, תקשיבו,  מר ניר ים :

 ניפגש ב)לא ברור(. גברת נעמי סלע :  

 יש את הנסיעה, מר ניר ים :

 דוברת : )לא ברור( את הזום?

 יש את הנסיעה של גדי,  מר ניר ים :

 הזום, ניתקו אותם. גברת שלומית פלוטקין :

 עם ג'יי אן אף.  מר ניר ים :

 נותק הזום. מר איתן אהרון :

בנובמבר. בלי קשר, ואני אומר עכשיו את דעתי, את עמדתי, בלי קשר לזה שגדי מסיים לא   מר ניר ים :

מסיים מה מסיים, גדי עובד עם ג'יי אן אף שמונה שנים, צמוד ככה, מכיר את האנשים, מכיר את  

 הפילנתרופיה, ולו רק בשביל הכבוד וסגירת המעגל, 

 לא, לא מאשרת.גברת נעמי סלע : 
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 שלהם, לא שלי. מר גדי ירקוני : 

 ובשביל לתת לדבר הזה להמשיך להתגלגל, וגם מיכל מכירה את ג'יי אן אף, מר ניר ים :

 אבל ניר, הורדת את החבר'ה מהזום.  גברת שלומית פלוטקין :

 אז..  מר ניר ים :

 דוברת : לא חשוב, 

 זה רק, לא.. גברת שלומית פלוטקין :

 בסדר, לא, לא קרה כלום,  מר ניר ים :

 מזה לא חשוב, התייאשו.  גברת שלומית פלוטקין :

 די נו די.  מר ניר ים :

 דוברת : לא קרה כלום. 

 יש לנו מספיק אנשים,  מר ניר ים :

 דובר : לא, אבל תראו ש)לא ברור(.

 וכולנו מוזמנים לפה,  מר ניר ים :

 אז אם יש מספיק אנשים, אז..  גברת שלומית פלוטקין :

 והכל בסדר.  מר ניר ים :

 דובר : אתה לא יכול להוריד אנשים מהישיבה, אתה לא יכול להוריד אנשים מהישיבה.

 לא, זה כשנוח לכם מורידים,  גברת נעמי סלע : 

אף אחד לא הוריד, אף אחד לא הוריד. ולכן אנחנו מבקשים, מבקשים לאשר, לאשר לגדי את   מר ניר ים :

 הנסיעה לחו"ל, 

 דובר : תעלו את האנשים לזום, תודיעו בזום, 

 מי, מי בעד? מי בעד לאשר את הנסיעה, בקשה ירים את היד.  מר ניר ים :

 דוברת : היו שניים בזום, לא.

 דובר : לא, השאלה אם יש לנו קוורום. 

 מי בעד, דודי? מי בעד, ירים את היד.  מר ניר ים :

 יש לי רק שאלה..  גברת שלומית פלוטקין :

 אחד, שניים, שלוש, ארבע, חמש, שש, שבע, שמונה, תשע, בעד.  מר ניר ים :

 יאללה, טיול של אחרי הצבא.  גברת נעמי סלע :  

 כן. מר גדי ירקוני : 

 מי נגד? אין נגד. מי נמנע? אין נמנע. תשע בעד, אף אחד לא נמנע, ואף אחד לא נגד,  מר ניר ים :

 מה ש)לא ברור(.גברת נעמי סלע : 

 תודה רבה.  מר ניר ים :

 הינה, חסכתי לך, הבאתי את אופק. חבר'ה להתראות. מר גדי ירקוני : 

 דובר : להתראות. 

 וואי וואי וואי.מר גדי ירקוני : 
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 דובר : מה, )לא ברור(? 

 דוברת : כן, שיהיה. 

 דובר : יפה?

 דוברת : כן, זה יפה מאוד. 

 אה אורית ו.. אתם יכולים ללכת הביתה, נגמר. מר גדי ירקוני : 

 אנחנו, אנחנו מתנצלים.  מר ניר ים :
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 הקצאה לישיבה קטנה נווה. לאשר : הוחלט החלטה
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